
alain leroy

Vincent Guerre

486 bis

Alain Leroy
commissaire- priseur

Mardi 4 et Mercredi 5 Novembre 2008

CADRES ANCIENS ET MODERNES

M
ar

tia
l L

O
R

C
ET

 - 
ph

ot
og

ra
ph

ie
s



25, rue Drouot 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11

email: contact@auctioneve.com- 
 Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n°2002-84

Vente Drouot Richelieu

Première vacation  
Mardi 4 Novembre en salle 10 à 14h 

pour les lots 1 à 510

Deuxième vacation 
Mercredi 5 Novembre en salle 16 à 14h 

pour les lots 511 à 1023

BAGUETTES A DESSIN ET CADRES ANCIENS ET MODERNES
Italiens, français, espagnols, hollandais et d’Europe du Nord 

des XVIIe, XVIIIe, XIXe et XXe siècles.

Assisté de :
M. Vincent GUERRE

Expert CNES
20 rue Chauchat 75009

tel: 01 42 46 48 50- Fax: 01 47 70 02 42

Expositions Publiques: 
Le Lundi 3 Novembre de 11h à 18h en salles 10 et 16 

(tous les lots)
Le Mardi 4 Novembre de 11h à 18h en salle 16 

(pour les lots 511 à 1023)
et pour chaque jour de vente, le matin de 11h à 12h

Catalogue consultable sur : www.auctioneve.com

Alain LEROY



2

Première vacation: Mardi 4 Novembre, salle 10

25

45

1 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux fleuris et 
pastilles. Europe Centrale XIXe siècle. 
 29 x 34,5 x 10 cm 80/100 

2 CADRE en bois et pâte dorés. 
Epoque Empire. 
 29 x 24 x 5,5 cm 60/80 

3 CADRE en bois et pâte dorés. 
Epoque Louis- Philippe. 
 27 x 35,5 x 5,5 cm 60/80 

4 CADRE en bois mouluré et argenté. XIXe siècle. 
 19 x 27,5 x 5,5 cm 40/50 

5 CADRE en bois mouluré doré à décor de rais de perles. 
XIXe siècle. 
 22 x 28 cm 60/80 

6 Lot de deux CADRES en bois et stuc dorés de style Louis 
XIII.  40/50 

7 Lot de trois CADRES divers laqués gris. Début XXe siècle. 
  10/20 
8 CADRE en bois et stuc patinés dorés. 
Epoque Napoléon III. 
 62 x 75 x 11 cm 30/50 

9 CADRE en bois mouluré et doré. XIXe siècle. 
 69 x 73 x 10 cm 60/80 

10 CADRE en bois sculpté et doré à décor de sablé et frise de 
godrons. Le haut de forme trapézoïdale. XIXe siècle. 
 84 x 65 x 10 cm 60/80 

11 CADRE en bois mouluré noirci XIXe siècle. (accidents). 
 44 x 54 x 13 cm 40/50 

12 CADRE en bois mouluré noirci XIXe siècle. 
 54 x 65 x 10 cm 60/80 

13 Lot de deux CADRES en bois et stuc dorés. XIXe siècle. 
 52 x 65 cm et 45 x 64 cm 30/50 

14 CADRE en bois sculpté et patiné doré. Travail d’Europe 
centrale, style XVIIIe siècle. (accidents à la dorure). 
 49 x 64 x 10 cm 30/50 

15 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Louis XIV. 
XXe siècle (accidents). 
 54 x 60 x 10 cm 30/50 

16 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles.  Epoque Restauration. 
 53 x 45 x 7,5 cm 80/100 

17 CADRE en bois et stuc dorés d’époque Napoléon III. 
(petits accidents). 
 48 x 59 x 17 cm 500/550 

18 Lot de trois CADRES modernes.  15/20 

19 Lot de deux CADRES en bois et stuc dorés d’époque 
Louis Philippe. 
 23 x 33 cm et 28,5 x 42 cm 50/60 

20 Paire de  CADRES en bois mouluré doré et rechampi bleu, 
à décor de sgraffito. 
Italie XVIIIe siècle (recoupés, accidents et mauvais état). 
 30 x 17 x 6,5 cm 80/100 

21 Paire de  CADRES en bois et placage de noyer à profil à 
pente.  XIXe siècle. 
 19 x 26,5 x 5,5 cm 100/120 

22 Deux BAGUETTES moulurées , l’une dorée et l’autre 
argentée. XIXe siècle. 
 30 x 22,5  cm et 34,5 x 24,5 cm 50/60 

23 BAGUETTE à profil renversé en placage de fausse écaille. 
Style Hollandais Fin XIXe siècle. 
 23,5 x 19,5 x 2,5 cm 30/40 

24 CADRE en bois sculpté à décor baroque de fleurettes et 
volutes, rechampi gris et rinceaux colorés. 
Europe centrale XIXe siècle. 
 42 x 25,5 cm  150/180 
 voir la reproduction p 17
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25 CADRE en bois verni à décor pyrogravé noirci de brancha-
ges animés d’oiseaux. Signé A. CORNEZ. 1923 
 34 x 51 cm 150/200 
 voir la reproduction p 2

26 CADRE en sapin naturel à coins décrochés. 
Circa 1910/1920. 
 40 x 31 cm 80/100 

27 CADRE en chêne mouluré à entablement. 
Début XXe siècle 
 53 x 38 x 5 cm 80/100 

28 CADRE en bois mouluré et argenté. Circa 1930. 
 52 x 44 x 6,5 cm 100/120 

29 CADRE en bois naturel sculpté à décor de coins décrochés 
et ondulations. Circa 1925. 
 52 x 72 x 6,5 cm 100/120 

30 Deux BAGUETTES en bois mouluré et doré dites
 « à gradins ». Circa 1930. 
 70 x 69 x 5 cm et 58 x 79 x 5 cm 150/200 

31 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence. 
XIXe siècle. 
 40 x 48 x 8 cm 60/80 

32 CADRE en bois et stuc patinés dorés à décor Bérain. 
XXe siècle. 
 26 x 45 x 8 cm 60/80 

33 CADRE en bois mouluré doré . XIXe siècle. 
 44 x 53 x 8 cm 60/80 

34 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. 
XIXe siècle. 
 48,5 x 57 x 8 cm 100/150 

35 Lot de deux BAGUETTES moulurées et en bois noirci, 
dont l’une à gradins d’époque 1930. 
 59 x 69 et 52,5 x 70,5 cm 100/120 

36 BAGUETTE en bois mouluré et doré. XIXe siècle.  
 43,5 x 55 x 5 cm 60/80
 
37 Lot de deux CADRES en bois et stuc argentés et dorés  à 
motifs animaliers. Epoque 1930 
 31,5 x 22 cm et 36,5 x 45 cm 150/200 

38 Lot de six BAGUETTES à décor varié d’époque 1925.  
  200/250 

39 Lot de trois CADRES en bois et stuc dorés XXe siècle.  
  80/100 

40 Lot de trois CADRES en bois sculpté et patiné doré de 
style Louis XIV. Début XXe siècle. 
 33 x 52 cm,  32 x 53,5 cm et 23 x 40 cm 120/150 

41 Lot de trois BAGUETTES en bois et pâte dorés dont une 
paire d’époque Empire. 
 26 x 35 cm pour la paire et 26 x 34 cm 150/160 

42 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 23 x 19 x 5,5 cm 100/150 

43 Paire de  petits CADRES en bois et stuc dorés. 
Epoque Napoléon III. 
 15 x 19,5 x 4 cm 60/80 

44 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré et patiné doré, 
dont l’une de style XVIIIe siècle. 50/60 

45 CADRE en chêne à décor incrusté de bois d’essences
 diverses. Circa 1910. 
 28,5 x 43,5 cm 150/180 
 voir la reproduction p 2

46 CADRE en bois naturel teinté à décor de trois anneaux en 
métal en fronton. Circa 1910. 
 36 x 51,5 cm 80/100 

47 CADRE en bois et plaque de miroir sablé. Circa 1930. 
 45 x 28,5 x 9 cm 100/120 

48 Lot de deux BAGUETTES en bois et stuc dorés de style 
Louis XVI.  50/60 

49 BAGUETTE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. 
 30,5 x 39 x 5,5 cm 100/150 

50 Deux BAGUETTES en bois mouluré doré. 
Epoque XVIIIe siècle. 
 29 x 23 cm et 34 x 26 cm 100/120 

51 Deux CADRES de style. XXe siècle. 20/30 

52 CADRE en bois sculpté et patiné doré à profil renversé, 
godrons et décor sablé. Etats- unis XXe siècle. 
 29,5 x 20 x 6 cm 60/80 

53 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
 30 x 24 x 5,5 cm 80/100 

54 CADRE en chêne mouluré à décor rainuré. XXe siècle. 
 53 x 65 x 6,5 cm 50/60 

55 CADRE en bois et pâte moulurés à profil plat. 
Epoque Louis- Philippe. 
 55 x 73,5 x 7 cm 100/150 
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534

56
56 CADRE en chêne mouluré noirci et doré. 
Pays- Bas XVIIIe siècle (modifié dans ses dimensions). 
 50 x 55 x 9 cm 150/200 
 voir la reproduction ci-dessus

57 CADRE en bois mouluré doré et noirci à décor de 
guillochés. Hollande XIVe siècle. 
 44 x 43 x 13 cm 150/180 

58 CADRE en bois et pâte dorés d’époque Louis- Philippe. 
 27 x 32 x 7 cm 60/80 

59 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré doré. 
XVIIIe siècle. 
 31 x 23 et 43 cm x 37,5 cm 150/180 

60 Deux petits CADRES en bois mouluré et doré XIXe siècle. 
 19,5 x 17 cm et 20 x 14,5 cm 50/60 

61 CADRE en bois sculpté et doré de style Louis XIV. 
XIXe siècle. 
 26,5 x 32 x 4,5 cm 80/100 

62 CADRE en bois sculpté et doré à décor d’acanthes 
ajourées. Irlande XIXe siècle. (accidents) 
 20 x 24 x 8 cm 100/150 

63 CADRE en bois mouluré et argenté à décor de guillochés. 
XIXe siècle. 
 31 x 41 x 5 cm 150/180 

64 BAGUETTE en bois mouluré argenté d’époque Louis- 
Philippe.  
 47,5 x 33,5 x 4 cm 150/180 

65 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence. 
Epoque Napoléon III. 
 53 x 69 x 10 cm 100/120 

66 CADRE en bois et pâte anciennement dorés d’époque 
Empire.  
 58 x 72 x 8 cm 50/60 

67 BAGUETTE en bois sculpté et noirci à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI. (ressemelé). 
 64 x 69 x 5 cm 150/180 

68 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIII. 
 54 x 73 x 8 cm 80/100 

69 BAGUETTE en bois et pâte moulurés et dorés à décor de 
palmettes dans les angles. 
Epoque Restauration. 
 51 x 71 x 5 cm 60/80 

70 BAGUETTE en bois mouluré doré et noirci. 
Epoque Louis Philippe. 
 60,5 x 85 x 5 cm 80/100 

71 BAGUETTE en bois et stuc dorés de style Louis XIII. 
 62 x 77 x 5 cm 80/100 

72 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perles, 
pampres et frise de feuilles d’eau. Style Louis XVI. 
 53 x 73 x 7 cm 150/200 

73 CADRE en bois et résine sculptés et dorés à profil renversé 
de style Renaissance.XXe siècle.
Travail de la Maison SCHLEIPER Bruxelles. 
 59 x 70 x 10 cm 500/600 

74 CADRE en bois et résine sculptés et doré à profil renversé 
de style Louis XIII. XXe siècle Epoque Napoléon III. 
Travail de la Maison SCHLEIPER Bruxelles. 
 68 x 57,5 x 12 cm 500/600 

75 CADRE en bois mouluré et gainé de papier argenté. 
Circa 1940. 
 44 x 60 x 10 cm 150/200 

76 CADRE en bois mouluré et argenté à gradins. Circa 1930. 
 59 x 72 x 8 cm 200/300 

77 CADRE en bois mouluré doré de style Louis XVI. 
 59 x 72 x 7 cm 80/100 

78 CADRE en pitchpin mouluré  et noirci, à doucine. 
XIXe siècle. 
 68 x 97 7 cm 100/120 

79 CADRE en bois mouluré et doré. XXe siècle. 
 52,5 x 72 x 12 cm 50/60 

80 CADRE en bois mouluré et doré. XXe siècle.  
 58,5 x 72 x 12 cm 50/60 
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83 x 2

81 CADRE en bois et stuc dorés dit Barbizon. XIXe siècle. 
 51 x 71 x 14 cm 400/500 

82 CADRE en bois sculpté doré et rechampi marron dit 
« Carlo Maratta » de style Italien XVIIIe/ XXe siècle. 
  74,5 x 62 x 11 cm 500/600 

83 Paire de  CADRES en bois à décor de cordage en raphia 
tressé. Circa 1940. 
 67 x 97 x 11,5 cm 600/800 
 voir la reproduction ci- contre

84 CADRE en bois sculpté et doré de style Régence. 
XXe siècle. 
 63 x 76 x 10 cm 800/100 

85 Paire de  CADRES en bois et stuc dorés dit « a Cassetta ». 
Style Italien. XXe siècle. (accidents). 
 56 x 70 x 11 cm 350/450 

86 Paire de  BAGUETTES en bois et stuc dorés à décor de 
rinceaux dans les angles. Style vénitien XVIIIe siècle. XXe siècle. 
 54 x 71 x 5,5 cm  180/200 

87 CADRE en bois mouluré et noirci dit « a Cassetta » de 
style Italien XVIIe. XXe siècle. 
 45 x 54 x 12 cm 150/180 

88 CADRE en bois sculpté et patiné argent de style 
Renaissance Italienne. XXe siècle. 
 59 x 80 x 11cm 100/150 

89 CADRE en bois et placage d’acajou à bordure noircie. 
On y joint une baguette plate en chêne XIXe siècle.   
 54 x 73 x9 cm 60/80 

90 BAGUETTE en bois et stuc moulurés dorés d’époque 
Louis- Philippe. 
 61 x 82 x 5,5 cm 100/120 

91 CADRE en bois mouluré dit « profil creux ». XIXe siècle. 
(légèrement voilé). 
 63 x 67 x 8 cm 150/200 

92 CADRE en bois mouluré de style Renaissance Italienne. 
XXe siècle. 
 58 x 71 x 11 cm 60/80 

93 CADRE en bois mouluré et patiné dorés à profil renversé 
et décor floral dans les angles. 
Circa 1930. 
 53,5 x 90 x 7 cm 80/100 

94 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles et milieux. Epoque Restauration. 
 54 x 65 x 6 cm 250/350 

95 CADRE en bois mouluré à profil à pente et placage 
d’ébène de Macassar. Style Art Déco. 
 55 x 78 x 7 cm 80/100

96 CADRE en bois mouluré et noirci. XXe siècle. 
 54 x 97 x 8 cm 60/80 

97 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et doré. Fin XIXe 
siècle.  30/50 

98 Trois petits CADRES en bois mouluré et doré, dont une 
paire d’époque Louis- Philippe  
  80/100 

99 Lot de trois petites BAGUETTES moulurés et dorés d’épo-
que Louis XVI.  
  350/450

100 Lot de trois petits CADRES moulurés et dorés d’époque 
Louis XVI.
  200/300 

101 BAGUETTE en bois sculpté et patiné dite 
« Montparnasse ».  
 32 x 26 x 4 cm 50/60 

102 CADRE en bois mouluré et noirci à feuillure argentée. 
XIXe siècle. 
 12 x 15 x 5,5 cm 50/60 

103 CADRE en chêne sculpté à décor de frises géométriques. 
Début XXe siècle. 
 13 x 18 x 3,5 cm 50/60 

104 CADRE en pitchpin mouluré et noirci. XIXe siècle. 
 17 x 12 x 3,5 cm 80/100 
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111

512

113

389

121

105 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor d’arabesques 
chantournées et coquilles stylisées. XVIIIe siècle. 
Epoque Louis XV. (accidents). 
 27 x 20 x 6 cm 500/600 
 voir la reproduction p 31

106 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux » XIXe siècle. 
 72 x 91 x 12 cm 600/700 

107 CADRE en bois mouluré et peint à gradins. Circa 1940. 
 64 x 80 x 13 cm 100/150 

108 CADRE en bois, fausse écaille brune et baguettes noircies. 
Style Hollandais XXe siècle. 
 42 x 53,5 x 8 cm 60/80 

109 Petit CADRE en bois et placage de satiné et bois noirci. 
Epoque Directoire.  
 15,5 x 12 x 2,5 cm 80/100 

110 Lot de deux CADRES en bois naturel. 
Travail de la Forêt Noire. 
  26 x 20 cm et 32 x 23 cm 100/120 

111 CADRE en bois à décor de branchage de noisetier 
découpé. XIXe siècle.  
 31 x 43,5 x 7 cm 100/120 
 voir la reproduction ci- contre

112 BAGUETTE en bois mouluré et doré à l’or blanc. 
XIXe siècle. 
 46,5 x 33,5 x 3 cm 60/80 

113 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. 
XIXe siècle. 
 33 x 48 x 14 cm 350/450 
 voir la reproduction ci- contre

114 CADRE en bois sculpté à profil renversé à décor d’acanthes 
en reparure. Style XVIIe siècle. (voilé) 
 75 x 84,5 x 7 cm 120/150 

115 CADRE en bois et stuc dorés à coins arrondis. 
Epoque Napoléon III. 
 48 x 60 x 4 cm 60/80 

116 Paire de  BAGUETTES en bois et stuc dorés à décor de 
rinceaux dans les angles. Epoque Napoléon III. 
 44 x 50 x 2,5 cm 150/200 

117 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. 
XIXe siècle. 
 45,5 x 56,5 x 8 cm 100/150 

118 CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises d’acanthes 
et fleurettes. 
Epoque Napoléon III. 
 59,5 x 89,5 x 11 cm 150/200 
119 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coquilles 
et rinceaux dans les angles et milieux de style Régence. 
Epoque Napoléon III. 
 63,5 x 80 x 13 cm 400/500 

120 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coquilles et rin-
ceaux dans les angles et milieux de style Régence. 
Epoque Napoléon III. 
 130 x 99 x 15 cm 800/900 
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130

345

133

135

121 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de frises, de 
feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 54,5 x 44 x 7 cm 1000/1500 
 voir la reproduction p 6

122 Grande BAGUETTE en chêne sculpté et doré à décor de 
frises de feuilles d’acanthes et rubans en feuillure. 
Epoque Louis XIII. 
 51 x 68 x 4 cm 1200/1500 
 voir la reproduction p 10

123 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de rais de 
perles et frises d’olives. 
Epoque Louis XVI. 
 56,5 x 46,5 x 5,5 cm 500/600 
 voir la reproduction p 14

124 CADRE en bois mouluré noirci. XIXe siècle. 
 58,5 x 42 x 7 cm 200/250 

125 CADRE en bois mouluré noirci. XVIIIe siècle.  
 64 x 47 x 7 cm 600/800 

126 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de rais de 
perles.Epoque Louis XVI. 
 67,5 x 58,5 x 6 cm 500/700 

127 CADRE en chêne mouluré et doré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 54 x 45 x 7 cm 600/800 
 voir la reproduction p 16

128 CADRE en bois mouluré et doré à décor de rainures. 
Epoque Louis XVI. 
 59 x 65,5 x 7,5 cm 500/600 

129 CADRE en bois et stuc dorés et noircis à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis- Philippe. 
 59,5 x 71 x 11 cm 350/450 

130 CADRE en tilleul mouluré à profil renversé et noirci. 
Italie XVIIe siècle. 
 45 , 5 x 62 x 10 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

131 CADRE en bois mouluré sculpté noirci à décor de rais de 
perles et grains de riz. 
Espagne XVIIe/ XVIIIe siècles. 
 48,5 x 65,5 x 13 cm 1000/1500 
 voir la reproduction p 9
 
132 CADRE en bois mouluré et doré à profil creux. 
Espagne XVIIIe siècle. (modifié dans ses dimensions) 
 67 x 97 x 8 cm 1000/1200 

133 Grande BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de 
reparure dans les angles et milieux. Provence XVIIIe siècle. 
 80 x 64 x 4,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

134 CADRE en bois mouluré doré à décor de rais de perles et 
doucines. Epoque Louis- Philippe. 
 76 x 88,5 x 10 cm 500/800 

135 CADRE en bois et pâte dorés à profil plat sablé et bran-
chage de pommier dans un angle. 
Fin XIXe siècle. 
 92,5 x 67,5 x 13 cm 600/800 
 voir la reproduction ci-contre
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342

142

578

143

166

144

136 BAGUETTE en bois et stuc moulurés et dorés à décor de 
rais de perles et rubans. 
Epoque Néo-classique. XIXe siècle. (dorure usée). 
 77 x 101 x 7 cm 250/300 

137 BAGUETTE en bois mouluré, placage de palissandre et 
baguettes guillochées. XIXe siècle. 
 58 x 78 x 7 cm 250/350 

138 BAGUETTE en bois et stuc moulurés et argentés à décor 
de guillochés. XIXe siècle. 
 56,5 x 77 x 6,5 cm 300/350 

139 BAGUETTE en bois mouluré doré. 
Epoque Louis- Philippe. 
 59 x 74 x 5,5 cm 250/280 

140 BAGUETTE en bois mouluré argenté. XIXe siècle.  
 46,5 x 65 x 6 cm 200/300 

141 BAGUETTE en bois mouluré et argenté à profil renversé. 
Italie XVIIe/ XVIIIe siècles.  
 50 x 112 x 6,5 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 17

142 CADRE en tilleul sculpté et doré, à décor de feuillage 
d’acanthes en reparure dans les angles. 
Provence époque Louis XIV. 
 101,5 x 76 x 12 cm 1500/1800 
 voir la reproduction ci-contre

143 CADRE en sapin sculpté et doré à décor Bérain. 
Angleterre XVIIIe siècle. 
 58 x 41 x 10 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

144 Grand CADRE en chêne sculpté et anciennement doré à 
décor de frises de feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 96 x 128 x 8 cm 2000/2500 
 voir la reproduction ci-dessous

145 Grand CADRE en chêne naturel mouluré à profil renversé. 
XIXe siècle. (feuillure en emboîtage) 
 73 x 91 x 20 cm 500/600 

146 CADRE en bois mouluré noirci. Pays- Bas XVIIIe siècle. 
 81 x 112 x 9 cm 1200/1500 
 voir la reproduction p 9

147 CADRE en bois sculpté et doré à décor de coquilles et 
rinceaux stylisés dans les angles, godrons en reparure. 
Epoque Louis XV. Alsace. (feuillure rapportée) 
 40 x 54 x 7 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 9

148 BAGUETTE en bois mouluré et doré. Fin XVIIIe siècle. 
 56 x 45 x 2,5 cm 60/80 

149 CADRE de forme irrégulière en noyer naturel sculpté de 
feuilles d’acanthes dans les angles. Le bas à entablement et le haut 
rétréci. Epoque Art Nouveau. 
 179 x 92 x 10 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 9

150 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à riche 
décor de feuilles d’acanthes stylisées. Espagne XVII/XVIIIe siècle. 
(redoré) 
 138 x 98 x 13 cm 2500/3500 
 voir la reproduction p 9
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131

146

385

147

149

219

150

151 CADRE en chêne naturel sculpté à décor de frises de 
feuilles de lauriers. 
Epoque Louis XIII. (accidents et manques).  
 54 x 96 x 9 cm 100/150 

152 BAGUETTE en chêne sculpté et doré à décor de rinceaux 
dans les angles et milieux. Epoque Régence. 
 63 x 80 x 4,5 cm 500/600 

153 CADRE en sapin sculpté doré et rechampi noir à profil 
renversé de style Espagnol XIXe siècle. 
 61,5 x 47 x 9 cm 350/450 

154 Deux BAGUETTES en bois mouluré et doré d’époque 
Louis XVI. 
 37,5 x 47,5 x 3 cm et 47 x 42 x 3 cm 200/300 

155 BAGUETTE en bois et pâte moulurés anciennement dorés 
à décor de rais de cœur. 
Epoque  Louis XVI.
 42 x 32,5 x 6 cm 80/100 

156 CADRE en bois mouluré et doré dit « à gorge creuse . 
Début XIXe siècle. 
 46 x 65,5 x 8,5 cm 400/500 

157 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perles et 
rais de cœur monté sur semelle. 
Epoque Louis XVI. 
 48 x 64 x 6 cm 500/600 

158 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à décor 
d’acanthes stylisées dans les angles et milieux et rais de perles. 
Style Espagnol XIXe siècle. 
 37,5 x 27 x 7 cm 250/350 
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402

164

168

122

538

170

159 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de coins à fleurs 
et fleurs de lys. Epoque Louis XIV.  
 39 x 30,5 x 6 cm 600/800 
 voir la reproduction p 12

160 CADRE en bois mouluré et argenté XIXe siècle. 
 45 x 60 x 7 cm 180/200 

161 BAGUETTE en bois mouluré et noirci XIXe siècle. 
 54,5 x 69 x 5 cm 100/150 

162 CADRE en bois mouluré et doré à décor de rainures. 
Fin époque Louis XVI. 
 76 x 58 x 5,5 cm 500/600 

163 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rais de coeur. 
Epoque Louis XVI (monté sur une semelle postérieure laquée 
verte). 
 48 x 67 x 9 cm 400/500 

164 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rubans. 
Epoque Louis XVI. (petits accidents). 
 58.5 x 73 x 5 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-contre

165 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles de laurier. 
Epoque Louis XIII. (modifié dans ses dimensions). 
 50 x 63 x 7,5 cm 600/800 

166 CADRE en chêne naturel sculpté et redoré à décor de frises 
de feuilles de laurier. 
Epoque Louis XIII. (modifié dans ses dimensions). 
 58 x 66 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 8

167 BAGUETTE en bois et résine dorés à décor de frises de 
feuilles de laurier. Style Louis XIII. XXe siècle. 
 48,5 x 64,5 x 5 cm 150/180 

168 CADRE en bois sculpté et anciennement dorés à décor de 
frises de feuilles de laurier. 
Epoque Louis XIII. (accidents). 
 38 x 26 x 6 cm 350/450 
 voir la reproduction ci-contre

169 Lot de quatre BAGUETTES en bois mouluré doré à décor 
de reparure. Début de l’époque Louis XV. 
 56,5 x 75 x 4 cm 1000/1200 

170 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 58 x 69 x 10 cm 500/600 
 voir la reproduction ci-contre

171 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 37 x 58 x 13,5 cm 500/600 

172 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 56 x 64 x 13,5 cm 600/800 

173 CADRE en bois et stuc dorés d’époque Louis- Philippe. 
 66 x 75 x 13 cm 600/800 
 voir la reproduction p 11

174 CADRE en bois mouluré et doré. XIXe siècle. 
 45 x 54 x 12 cm 400/500 
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537

173

175

179 x 2

175 CADRE en bois mouluré et noirci décoré d’une frise de 
rinceaux dorés en applique. Style Italien XXe siècle. 
 49 x 59 x 12 cm 600/800 
 voir la reproduction ci-contre

176 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frises rudentées. 
Italie XVIIe siècle. (restaurations).
   48 x 64 x 14 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 24

177 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux. 
Angleterre XVIIIe siècle(modifié dans ses dimensions). 
 67 x 72 cm 300/350 

178 CADRE en bois et pâte dorés à décor de doucines et 
palmettes dans les angles. Epoque Louis- Philippe.  
 48 x 58,5 x 10 cm 500/600 

179 Paire de  CADRES en bois et pâte dorés à décor de riches 
rinceaux fleuris et pastilles dans les angles. 
Epoque Louis- Philippe. 
 47,5 x 64 x 10,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

180 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perles et 
rais de cœur. 
Epoque Louis XVI. (ressemelé et accidents). 
 52 x 65,5 x 6,5 cm 250/350 

181 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. XIXe siècle. 
 43 x 56 x 10 cm 250/350 

182 CADRE en bois et stuc dorés à décor de godrons style 
Louis XVI. (accidents). 
 48,5 x 68 x 8 cm 150/180 

183 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes 
dans les angles. Epoque Restauration.  
 66 x 84 x 8 cm 250/350 

184 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles et cartouches en fronton. 
Epoque Restauration. (accidents et manques). 
 41 x 49 x 8 cm 80/100 

185 CADRE en bois mouluré et pâte dorés à décor de rais de 
perles et palmettes dans les angles. Epoque Restauration. 
 58 x 72 x 10 cm 300/400 

186 CADRE en bois sculpté et doré dit « a Cassetta » à décor 
de rais de perles et rinceaux en sgraffito. Italie XVIe siècle.
(restaurations). 
 54 x 70 x 10 cm 4000/5000 
 voir la reproduction p 20

187 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frises de feuilles 
d’eau et rubans. Style Italien XVIe, XXe siècle. (dorure usagée). 
 47 x 63 x 8 cm 400/500 

188 CADRE en chêne sculpté et doré à décor Bérain. 
Fin de l’époque Louis XIV. 
 51 x 73 x 12 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 32

189 CADRE en bois mouluré et doré à profil renversé et décor 
d’acanthes en reparure dans les angles. Provence XVIIIe siècle
(accidents). 
 63 x 100 x 9,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 25
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296

190

159

539

388

198

192

191

190 CADRE en bois et stuc dorés, à tabernacle, à colonnes dé-
tachées et  frises de putti. Italie XIXe siècle. (accidents et manques). 
 67,5 x 53 cm 600/800 
 voir la reproduction ci- dessous

191 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de coquilles et 
rinceaux dans les angles et milieux. Epoque Régence. 
 80x 64 x 10 cm 1500/1800 
 voir la reproduction ci-contre

192 CADRE en bois mouluré à décor d’écaille de tortue et 
baguettes guillochées noircies. Style Hollandais XIXe siècle. 
 59 x 75 x 13 cm 800/900 
 voir la reproduction ci-contre

193 CADRE en bois mouluré et décoré de papier gaufré et 
patiné. Circa 1900/1920. 
 47 x 69 x 13 cm 300/400 

194 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs et fleurs de lys. Fin de l’époque Louis XIII. 
(modifié dans ses dimensions). 
 58 x 66 x 11 cm 600/700 

195 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 31 x 45 x 14 cm 500/600

196 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 30 x 61 x 10,5 cm 300/400 

197 CADRE en bois et stuc dorés à décor néo-classique XIXe 
siècle. 
 48 x 60 x 10 cm 200/300 

198 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de coquilles 
stylisées et rinceaux de fleurettes et fleurs de lys. 
Epoque Régence. 
 37 x 48 x 8 cm 800/900 
 voir la reproduction ci-contre

199 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frises d’oves. 
Epoque Louis XVI. (modifié dans ses dimensions). 
 41 x 54,5 x 7 cm 400/500 
 voir la reproduction p 13
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587

199

208

355

209
210

358

200 CADRE en chêne sculpté et anciennement doré à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV.(accidents). 
 56 x 73 x 10 cm 600/800 

201 CADRE en bois et stuc dorés à décor de palmettes
 et double gorge. Epoque Empire. 
(accidents- L’étude possède les éléments manquants). 
 53 x 64,5 x 9 cm 500/600 

202 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 48 x 65 x 12 cm 500/600 

203 CADRE en tilleul sculpté et redoré à décor de rinceaux 
fleuris et cartouches. Epoque Louis XIII. 
 58 x 72 x 12 cm 1500/2000 
 voir la reproduction

204 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rinceaux dans 
les angles. Angleterre XIXe siècle. (accidents). 
 67 x 88 x 7,5 cm 500/600 

205 CADRE en tilleul sculpté et anciennement doré à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV. (accidents et manques). 
 68 x 84 x 9 cm 100/150 

206 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs. Fin de l’époque Louis XIII. 
 50 x 67 x 10,5 cm 900/1100 

207 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de frises de 
godrons et rinceaux d’acanthes. Bologne XVIIe siècle  (modifié dans 
ses dimensions, restaurations, ressemelé). 
 49,5 x 68 x 15 cm 600/800
 
208 Exceptionnel CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de 
rinceaux et pampres. Espagne XVI/ XVIIe siècle. (restaurations à 
deux feuillures). 
 51,5 x 60 x 18 cm 4000/5000 
 voir la reproduction ci-contre

209 CADRE en bois doré et sculpté à décor de coins à fleurs. 
Fin époque Louis XIII, début époque Louis XIV. 
 73 x 59 x 12 cm 2000/3000 
 voir la reproduction ci-contre
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397

123

212

519

218

222

377

210 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 64 x 80 x 15,5 cm 1800/2000 
 voir la reproduction p 13

211 BAGUETTE en bois mouluré doré. 
Epoque début XIXe siècle. 
 55 x 72 x 5 cm 100/120 

212 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI.  
 60 x 76 x 4 cm 500/600 
 voir la reproduction ci-contre

213 BAGUETTE en bois mouluré et doré. XVIIIe siècle. 
 61 x 80 x 5,5 cm 350/450
 

214 BAGUETTE en bois sculpté et doré de style Louis XVI à 
décor de rais de perles et rais de coeur. XXe siècle. 
 59 x 72 x 5 cm 100/120 

215 CADRE en chêne mouluré et doré à décor de rais de perles 
et rais de coeur. Epoque Louis XVI. 
 51 x 67 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 28

216 CADRE en bois et pâte dorés à double gorge et décor de 
palmettes. Epoque Empire. 
 51 x 62 x 10 cm 500/600
 

217 CADRE en bois et pâte dorés à double gorge et décor de 
palmettes. Epoque Empire. 
 47,5 x 60 x 9 cm 400/500
 

218 CADRE en bois sculpté à décor de frises de feuilles d’eau 
et godrons. Italie fin XVIIIe siècle. 
 63 x 79,5 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction ci-contre

219 CADRE en pin sculpté et doré à décor de rinceaux 
dans les angles et milieux et frise de godrons. Venise XVIIIe siècle. 
 54 x 73 x 7 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 9

220 BAGUETTE en bois sculpté et redoré à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI. 
 45,5 x 61 x 6 cm 250/350 

221 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perles et 
rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
 61 x 79 x 8 cm 600/800 

222 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles et glands de chêne. Epoque Louis XIII. 
 57,5 x 72 x 8 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

223 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de rais de cœur, 
rais de perles et canaux. Epoque Louis XVI. 
 28 x 40,5 x 10,5 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 16

224 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de cœur, 
rais de perles et canaux. 
Epoque Louis XVI. 
(modifié dans ses dimensions, feuillure rapportée). 
 37 x 54 x 12 cm 900/1000 
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233 x 2

555

238

391

522

242

225 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux.
XIXe siècle. 
 29 x 36 x 11 cm 200/250 

226 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux XIXe 
siècle. (accidents). 
 27 x 56 x 14 cm 200/250 

227 CADRE en bois et stuc dorés de style Hollandais XVIIIe 
siècle. XXe siècle. 
 50 x 65,5 x 10 cm 100/150
 

228 CADRE en pin sculpté et doré de style Louis XIII. 
Angleterre début XIXe siècle. 
 62 x 73 x 11 cm 600/800 

229 CADRE en bois sculpté et doré de style vénitien. 
Angleterre XIXe siècle. 
 55 x 73 x 9 cm 400/500 

230 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (accidents et manques). 
 58 x 75 x 10 cm 600/800 

231 BAGUETTE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 50 x 84 x 7 cm 300/400 

232 CADRE en bois sculpté et doré à décor Bérain posé sur un 
plat sablé et frises de godrons. 
Epoque Louis XIV (accidents et manques). 
 37 x 48 x 10 cm 600/800
 

233 Paire de  CADRES en sapin sculpté et doré à décor de 
rinceaux d’acanthes et germes de blé. Angleterre XVIIIe siècle.  
 27,5 x 39 x 8 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci-contre

234 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». XIXe siècle. 
 52 x 64 x 15 cm 300/350
 

235 CADRE en bois et pâte dorés à décor de double gorge, 
rinceaux d’olivier et palmettes dans les angles, rais de perles. 
Pays- Bas XIXe siècle. 
 52 x 76 x 12 cm 200/300 

236 CADRE en bois et stuc dorés dit «  à canaux ». XIXe siècle. 
(accidents et manques). 
 37 x 45 x 15 cm 180/200 

237 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon » XIXe siècle. 
 37 x 45 x 13,5 cm 350/450 

238 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de fleurs et fleurs 
de lys dans les angles, gorge sablée et rinceaux en reparure. 
Fin de l’époque Louis XIII. 
 67 x 81 x 9 cm 1200/1500 
 voir la reproduction ci-contre

239 CADRE en bois mouluré et argenté XIXe siècle. 
 64,5 x 85 x 7 cm 400/500 

240 CADRE en bois mouluré et doré à doucine. 
Epoque Louis- Philippe. 
 66 x 81 x 8 cm 400/500
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223

244

380

249

127

250

241 BAGUETTE en bois mouluré et argenté XIXe siècle. 
 56 x 80 x 5,5 cm 300/350 

242 CADRE en chêne mouluré et doré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 60,5 x 73 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 15

243 BAGUETTE en bois mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 50 x 80 x 5 cm 400/500 

244 BAGUETTE en bois sculpté doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
 56 x 78 x 5,5 bm 500/600 
 voir la reproduction ci-contre

245 BAGUETTE en bois mouluré et doré de style Louis XVI. 
XIXe siècle.
 55,5 x 75 x 6 cm 300/350 

246 BAGUETTE en bois sculpté doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
 56 x 75 x 5 cm 400/500 

247 CADRE en bois mouluré et argenté XIXe siècle. 
 55 x 68 x 7 cm 400/500 

248 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. 
 57 x 75 x 4 cm 450/550 

249 BAGUETTE en chêne mouluré doré et noirci. 
Epoque Louis XVI. 
 58 x 71 x 5 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-contre

250 BAGUETTE en chêne mouluré doré et noirci. 
Epoque Louis XVI. 
 42 x 56,5 x 4 cm 250/300 
 voir la reproduction ci-contre

251 CADRE en bois mouluré doré à décor de rais de cœur. 
Epoque Louis XVI.  
 47 x 65 x 7 cm 400/500 

252 CADRE ovale en chêne mouluré doré et noirci. 
Epoque Louis XVI. 
 31 x 25 x 4,5 cm 150/180 
 voir la reproduction p 17

253 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles et festons en reparure. 
Epoque Louis XVI. 
 55 x 71 x 5 cm 400/500 

254 Deux BAGUETTES en bois mouluré et doré.
 Début XIXe siècle. 
 56 x 69 x 5,5 cm et 56 x 67,5 x 5,5 cm 550/650 

255 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. 
 47 x 65 x 5 cm 400/500 
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265
252

543

141

449

256

258

24

256 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rubans. 
Epoque Louis XVI. 
 48 x 70 x 4 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-contre

257 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. XIXe siècle. 
 49 x 60 x 12 cm 250/350 

258 CADRE en chêne redorés à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV.  
 42 x 53 x 11 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

259 CADRE en bois et pâte dorés à doucine. 
Epoque Louis- Philippe. 
 44 x 56 x 11 cm 400/500 

260 CADRE à profil creux en bois mouluré doré à décor de rais 
de cœur. Epoque Louis XVI. 
 53  x 64 x 8 cm 400/500 

261 CADRE à profil creux en bois mouluré doré à décor de rais 
de cœur. Epoque Louis XVI. 
 43 x 57 x 6,5 cm 350/400 

262 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. 
 53 x 69 x 5 cm 400/500 

263 BAGUETTE en bois mouluré doré en décor rainuré. 
Epoque Fin XVIIIe siècle. 
 34 x 44 x 5 cm 250/350 

264 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de coins à fleurs 
et fleurs de lys. Début époque Louis XIV. 
 26 x 31,5 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 18

265 CADRE en bois mouluré et placage de noyer. Pays- Bas 
XVIIe siècle. (restaurations). 
 17 x 22 x 6,5 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-contre

266 CADRE en bois argenté et rechampi blanc. XIXe siècle. 
 30 x 41 x 7 cm 180/200 

267 CADRE en chêne mouluré et doré dit « à gorge creuse ». 
Epoque Louis XVI. 
 34 x 49 x 8 cm 500/600 

268 CADRE en bois mouluré doré noirci dit « à gorge creuse ». 
Fin XVIIIe siècle. 
 31 x 39 x 6 cm 250/300 

269 CADRE en sapin sculpté et doré. Angleterre début XIXe 
siècle. (modifié dans ses dimensions). 
 34 x 25 x 8 cm 500/600 
 voir la reproduction p 18

270 CADRE en bois sculpté doré et rechampi noir à décor de 
faisceaux grecs. Style Louis XVI. 
 38 x 43 x 9 cm 600/800 
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264

378

203

269

598

605

285

271 CADRE en bois mouluré et doré à décor de rais de perles 
et reparure. Epoque Louis XVI ; 
 43 x 43 x 5 cm 300/400 

272 Lot de trois BAGUETTES en bois mouluré doré à décor 
de reparure. XVIIIe siècle. 
 43 x 53 x 2,5 cm 600/800 

273 Lot de trois BAGUETTES moulurées et dorées. 
XIXe siècle. 180/200 

274 Deux BAGUETTES en bois mouluré doré de style Louis 
XVI. 
 46 x 34 cm et 33,5 x 25 cm 100/120 

275 Lot de deux BAGUETTES en bois et stuc moulurés dorés 
en coins arrondis. Epoque Napoléon III. 
 38 x 30,5 cm et 43 x 34 cm 80/100 

276 Deux CADRES en bois et stuc moulurés noircis et la 
feuillure dorée. XIXe siècle. 
 21,5 x 37 cm et 18 x 35 cm 80/100 

277 Trois CADRES en papier mâché et placage de bois à mo-
tifs géométriques. Début XXe siècle. 
 18 x 13 cm et 20,5 x 12,5 cm et 13 x 14 cm 150/180 

278 Deux BAGUETTES dites « jonc » argentées.  XIXe siècle  
  80/100 

279 CADRE en bois mouluré doré à vue ovale XIXe siècle. 
 34 x 26,5 cm 60/80 

280 Deux BAGUETTES en bois et placage de palissandre et 
ronce de noyer. XIXe siècle. 
 27,5 x 33 cm et 28 x 38 cm 100/110 

281 BAGUETTE en placage de bois noirci à filets de laiton. 
XIXe siècle. 
 42 x 47 x 6 cm 100/120 

282 Lot de deux CADRES en bois et stuc dorés d’époque 
Louis- Philippe.  
  60/80 

283 Lot de trois petits CADRES en bois mouluré doré. 
XIXe siècle. 30/50
 
284 Paire de  CADRES en bois mouluré doré. XIXe siècle. 
 19 x 13 x 6,5 cm 60/80
 

285 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rinceaux fleuris. 
Epoque Napoléon III. 
 21 x 26 x 5,5 cm 100/120 
 voir la reproduction ci-contre
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517

302

375

304

520
523

305

286 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». XIXe siècle.  
 31 x 14 x 7 cm 60/80 

287 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». XIXe siècle 
 18 x 12,5 x 11 cm 100/150 

288 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré et doré dont 
l’une de style Louis XVI. 
 49 x 63 x 4 cm et 40 x 50 x 4 cm 100/120 

289 BAGUETTE en bois et pâte dorés d’époque Restauration. 
 29 x 35 x 4 cm 60/80 

290 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré et doré. 
XVIIIe /XIXe siècle. 
 34 x 26 cm et 32,5 x 46,5 cm 120/150 

291 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV.
On y joint une petite baguette dorée moulurée fin XVIIIe siècle. 
 25,5 x 21 x 3 cm 80/100 

292 Lot de deux CADRES XIXe siècle. Travail étranger.  
  50/60 

293 Lot de deux CADRES en bois patiné XIXe siècle. 
 30 x 22,5 cm   et 31 x 22,5 cm 30/50 

294 CADRE en bois et stuc dorés d’époque Napoléon III. 
 20 x 18,5 x 8 cm 80/100 

295 CADRE en bois et pâte dorés de style Régence. 
XIXe siècle, Angleterre. 
 22 x 29 x 6,5 cm 100/120 

296 CADRE en noyer sculpté mouluré orné d’une frise d’élé-
ments végétaux en bois doré. 
Europe Centrale XIXe siècle (accidents). 
 29 x 22 x 5 cm 1150/200 
 voir la reproduction p 12

297 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Régence. 
XIXe siècle. 
 74 x 88 x 9 cm 200/250 

298 CADRE en bois mouluré doré XXe siècle. 
 63 x 84 x 10 cm 80/100 

299 CADRE en bois mouluré et peint. Début XXe siècle. 
 64 x 90 x 13 cm 20/30 

300 CADRE en bois sculpté doré de style Louis XIII. (acci-
dents et manques). 
 75 x 106 x 9 cm 80/100 

301 CADRE de style Art déco. XXe siècle. 
 69 x 99 x 11 cm 60/80
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314

186

324

325

344

 302 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs et fleurs de lys. Fin de l’époque Louis XIII. 
(accidents et manques). 
 73 x 90 x 12 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 19

303 CADRE en tilleul sculpté et redoré à décor de rinceaux 
dans les angles et milieux, de style Louis III/ Louis XIV. 
 76 x 92 x 9,5 cm 250/350 

304 CADRE en bois sculpté et doré à riche décor de rinceaux 
d’acanthes et rubans stylisés, centré d’ une couronne et d’un putto. 
Angleterre XVIIIe siècle (modifié dans ses dimensions). 
 71 x 98 x 10 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 19

305 CADRE en bois à doucine mouluré et doré à décor de 
sablé. Epoque Louis- Philippe. 
 69 x 107 x 9 cm 800/900 
 voir la reproduction p 19

306 CADRE en bois et pâte dorés à doucine et décor à palmet-
tes dans les angles. Epoque Restauration. 
 79 x 100 x 9 cm 150/180 

307 CADRE en bois et pâte dorés à profil creux et palmettes 
dans les angles. Epoque Restauration (accidents). 
 72,5 x 108 x 10 cm 250/350 

308 CADRE en bois et pâte dorés à double gorge de frise de 
palmettes. Epoque Empire. 
 56 x 97 x 9 cm 350/450 

309 Deux CADRES en bois mouluré dont l’un noirci et patiné 
faux marbre. XIXe siècle. 
 60 x 85 x 9 cm 150/180 

310 CADRE en bois mouluré patiné doré à décor de 
cordelettes. Circa 1930/1940 
 63 x 80 x 14 cm 15/20 

311 CADRE à profil renversé en bois et stuc dorés à décor de 
frise de feuilles de laurier. Circa 1940. 
 72 x 91 x 10 cm 100/150 

312 CADRE en bois mouluré noirci. XIXe siècle. 
 74 x 88,5 x 8 cm 60/80 

313 CADRE en bois mouluré doré dit «  à gradins ». 
Circa 1930. 
 63,5 x 99 x 7 cm 250/300 

314 CADRE en bois et stuc doré dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 36,5 x 66,5 x 17 cm 600/800 
 voir la reproduction ci-contre

315 CADRE en bois et pâte dorés à double gorge à décor de 
canaux et palmettes. Epoque Napoléon III. 
 47,6 x 71 x 15,5 cm 350/450 

316 CADRE en chêne et pâte dorés à décor de rais de perles et 
frise de feuilles d’acanthe. Epoque Empire. 
 62,5 x 50,5 x 11 cm 500/600 

317 CADRE en bois et pâte dorés à décor de frise de palmettes. 
Epoque Empire. 
 63,5 x 53 x 14 cm 500/600 
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327

328

330

318 BAGUETTE en bois et pâte dorés à décor de rais de perles. 
Style Louis XVI. XIXe siècle. 
 61 x 72 x 7 cm 100/150 

319 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rubans et rais de 
perles. Style Louis XVI. XIXe siècle. 
 71,5 x 57 x 10 cm 180/200 

320 CADRE en bois et pâte dorés à doucine à décor 
de palmettes dans les angles . Epoque Louis- Philippe. 
 74 x 57 x 8,5 cm 80/100 

321 CADRE en bois mouluré doré XXe siècle. 
 53 x 43 x 10,5 cm 40/50 

322 Deux CADRES en bois naturel mouluré, l’un en chêne et 
l’autre en tilleul. Epoque XVIIIe siècle. 
 63,5 x 103 x 9 cm  et 70 x 127 x 12 cm 500/600 

323 CADRE en bois mouluré et doré à décor de frise de fleurs 
de pavot en sgraffito. Angleterre circa 1900. 
 87,5 x 36 x 8 cm 100/120 

324 CADRE en bois mouluré noirci à décor de frises en tilleul 
sculpté et doré dit « Salvator Rosa ». Italie XVIIIe siècle. 
 95 x 132 cm 3000/3500 
 voir la reproduction p 20

325 CADRE en chêne naturel sculpté à décor de coquilles styli-
sées et rinceaux. Epoque Régence. (modifié dans ses dimensions). 
 98 x 119 x 16 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 20

326 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence XIXe siècle. 
(accidents à la feuillure). 
 92 x 121 x 14 cm 200/250 

327 CADRE en tilleul sculpté et doré à profil renversé à décor 
de frises de feuilles d’acanthes, rubans et godrons. (légèrement 
modifié dans ses dimensions). Italie XVIe , XVIIe siècle. 
 114 x 141  x 15 cm 6000/8000 
 voir la reproduction ci-contre

328 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coquilles stylisées 
dans les angles et milieux sur fond de résilles. 
De style Louis- Philippe.
  127 x 147 x 16 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

329 Grand CADRE à profil renversé en bois mouluré doré. 
Début XXe siècle (accidents à la dorure). 
 130 x 161 x 10 cm 250/350 

330 Grand CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à 
décor de frises de feuillage et fruits. 
Style Bologne XVIe siècle. XIXe siècle. 
 138 x 200 x 16 cm 2500/3500 
 voir la reproduction ci-contre

331 Grand CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de 
rinceaux d’acanthes dans les angles et milieux, frises de godrons en 
feuillure. Fin de l’époque Louis XIII.(petits accidents, modifié dans 
ses dimensions). 
 160 x 212 x 13 cm 5000/6000 
 voir la reproduction p 22

332 CADRE en bois sculpté et anciennement doré. Fin de 
l’époque Louis XIII/ début époque Louis XIV (nombreux accidents 
et manques). 
 109 x 148 x 12 cm 2000/3000 
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331

337

567

338

 333 BAGUETTE en bois mouluré doré noirci. 
Epoque Louis XVI. 
 47 x 60 x 5 cm 300/350 

334 BAGUETTE en bois mouluré doré noirci. 
Epoque Louis XVI. 
 49 x 56 x 4 cm 250/350 

335 CADRE en bois et pâte dorés à doucine à décor de palmet-
tes. Epoque Louis- Philippe. 
 45 x 54 x 7 cm 150/180 

336 BAGUETTE en bois et pâte redorés à décor de palmette. 
Epoque Empire. 
 143 x 59 x 5,5 cm 100/120 

337 CADRE en pin sculpté doré et rechampi faux marbre vert 
et rouge à décor de lambrequins en fronton et angles décrochés. 
Espagne XVIIIe siècle. 
 105 x 162 cm 2500/3500 
 voir la reproduction ci contre

338 CADRE en bois mouluré argenté XIXe siècle. 
 40,5 x 50,5 x 7 cm 200/300 
 voir la reproduction ci contre

339 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV.
 XIXe siècle. 
 37 x 45 x 7,5 cm 150/180 

340 CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises de feuilles 
de chêne et laurier. Style Louis XIII. 
 37 x 45 x 9 cm 150/180 

341 CADRE en bois et stuc dorés dit « profil à pente » . Fin 
XIXe siècle.  
 43 x 53 x 5 cm 120/150 

342 CADRE en bois mouluré argenté rechampi gris à profil 
renversé. Italie ou Espagne XVIIe/ XVIIIe siècle. 
 30 x 43 x 8 cm 700/800 
 voir la reproduction p 8

343 CADRE en tilleul sculpté et redoré à profil renversé. 
Bologne XVIIe siècle. (recoupé). 
 31 x 41 x 8 cm 350/450 

344 CADRE en bois sculpté et doré à décor Rocaille ajouré. 
Epoque Louis XV.  
 29 x 36 x 11 cm 2000/2500 
 voir la reproduction p 20

345 CADRE en chêne mouluré et doré dit « à pastel ». 
(modifié dans ses dimensions). 
 46 x 33 x 8 cm 1500/1800 
 voir la reproduction p 7
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515

350

524

351

352

529
518

349

346 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. XIXe 
 30 x 37 x 13 cm 400/500 

347 BAGUETTE en bois et stuc dorés à décor de frises de 
laurier. Style Louis XIII. 
 63 x 49 x 4,5 cm 60/80 

348 CADRE à profil renversé en bois et stuc dorés de style 
Italien. XXe siècle. 
 32 x 38 x 5,5 cm 100/120 

349 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain d’épo-
que Louis XIV. 
 66 x 75 x 10 cm 1500/1800 
 voir la reproduction ci dessous

350 CADRE en chêne sculpté redoré à décor de coquilles et 
rinceaux dans les angles et milieux. Epoque Régence. 
 63 x 80 x 10 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci contre

351 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles d’acanthes. Epoque Louis XIII. 
(légèrement modifié dans ses dimensions). 
 56 x 77 cm  1000/1200 
 voir la reproduction ci contre

352 CADRE en chêne sculpté redoré à décor de coquilles et 
rinceaux dans les angles et milieux. Epoque Régence. 
 62 x 80 x 10,5 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci contre

353 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de rinceaux dans 
les angles. Fin époque Louis XIV. (recoupé, petits accidents ). 
 71 x 84 x 11 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 24
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356

353

532

354

176

359

527

360

354 CADRE en chêne sculpté et doré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 64 x 80 x 11 cm 2000/2500 
 voir la reproduction ci-contre

355 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs, fin de l’époque Louis XIII.  
 38,5 x 43,5 x 5,5 cm 600/800 
 voir la reproduction p 13

356 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs, fin de l’époque Louis XIII. 
 36 x 44,5  x 6 cm 800 /1000 
 voir la reproduction ci-contre

357 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
Angleterre XIXe siècle. 
 36 x 26 x 7 cm 200/250 

358 CADRE en bois sculpté et anciennement doré à décor 
Bérain d’époque Louis XIV. 
 29 x 34 x 7 cm 600/800 
 voir la reproduction p 13

359 CADRE en tilleul mouluré et doré dit « à cassetta » à décor 
de rinceaux à bullinato  dans les angles et milieux. 
Italie du Nord fin XVIe, début XVIIe siècles.
 (un côté légèrement voilé, petits accidents ). 
 93 x 107 x 15 cm 5000/6000 
 voir la reproduction ci contre

360 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier et rubans. 
Epoque Louis XIII. (dorure très usagée et accidents, modifié dans 
ses dimensions.) 
 88 x 114 x 14 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci contre
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533

371

374

189

361 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
XIXe siècle. 
 88 x 115 x 12,5 cm 350/450
 
362 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles. 
Epoque Restauration. (accidents). 
 100 x 126 x 8 cm 150/200 

363 CADRE en bois et pâte dorés à doucine à décor de rin-
ceaux et écussons dans les angles. Epoque Louis- Philippe. 
 96x 114 x 11 cm 600/700 

364 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rais de cœur. De style Louis XVI. XIXe siècle. 
 89 x 120 x 7 cm 200/300 

365 CADRE en bois mouluré et patiné doré 
dit « profil à pente ».  
 80 x 118 x 10,5 cm 200/250 

366 CADRE en bois et stuc dorés à profil renversé à décor de 
frises de feuilles de chêne et rinceaux. 
Epoque Napoléon III. (accidents et manques). 
 57 x 106 x 15 cm 150/200 

367 CADRE en bois et stuc doré dit « Barbizon ». 
(accidents et manques). 
 40 x 72 x 16 cm 80/100 

368 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles et milieux. Epoque Louis- Philippe. 
 54 x 67 x 7 cm 200/250 

369 CADRE en bois et pâte dorés à décor d’une double gorge 
et de palmettes. Epoque Empire.  
 51,5 x 76 x 10 cm 500/700 

370 CADRE en bois et pâte dorés à décor d’une double gorge 
et de palmettes. Epoque Empire. 
(accidents et recoupé). 
 40,5 x 53 x 10 cm 80/100 

371 CADRE en bois mouluré à profil renversé à décor de faux 
marbre vert. Style italien XVII e/ XXe siècle. 
 63 x 47 x 11 cm 300/500 
 voir la reproduction ci contre

372 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rinceaux et frises 
d’acanthes style Renaissance italienne. XXe siècle. 
 39 x 79 x 11 cm 300/350 

373 CADRE en bois sculpté et doré à décor de canaux, rais de 
perles et rais de cœur. 
Style Louis XVI. XIXe siècle. 
 49,5 x 63 x 11 cm 350/400 

374 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor d’acanthes 
stylisées,godrons et rais de perles. 
Italie XVIIe siècle. (accidents). 
 24 x 33 x 10,5 cm 800/1200 
 voir la reproduction ci-contre

375 CADRE en bois sculpté et doré à décor de feuilles d’acan-
thes enrubannées. Italie ou Espagne XVIIe siècle.  
 26 x 21 x 8,5 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 19

376 CADRE en bois naturel anciennement doré 
dit « Salvador Rosa ». Italie XVIIIe siècle. 
(restaurations en cours). 
 19 x 25,5 x 10 cm 200/300 

377 CADRE en tilleul sculpté et redoré à beau décor de rin-
ceaux fleuris et germes de blé. XVIIe siècle. (accidents). 
 29 x 21,5 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 14

378 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (accidents). 
 59 x 45,5 x 9 cm 600/800 
 voir la reproduction p 18

379 CADRE en bois sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (accidents). 
 45,5 x 58 x 8 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 26

380 CADRE en bois mouluré doré à décor de rainures. Fin de 
l’époque Louis XVI. 
 35 x 47 x 5,5 cm 500/600 
 voir la reproduction p 16

381 CADRE en bois et pâte dorés à décor de frises de palmet-
tes. Epoque Restauration. 
 29 x 36 x 5,5 cm 150/180 
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386

379

382 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et de rais de cœur. De style Louis XVI. 
 31 x 41 x 4 cm 150/180 

383 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles.  Epoque Louis XVI. 
 34 x 48 x 4 cm 350/450 

384 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
cœur et rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 46,5 x 56 x 5,5 cm 400/500 

385 CADRE en bois sculpté et doré dit « a Pastel ». 
Epoque Louis XV. 
 20 x 16 x 8,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 9

386 CADRE en bois sculpté et anciennement argenté à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV, région sud ouest de la France. 
 30 x 25,5 x 4,5 cm 300/400 
 voir la reproduction ci dessus

387 CADRE en bois sculpté et anciennement argenté à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV. région sud ouest de la France. 
(restauration) 
 24 x 19,5 x 5,5 cm 150/250 

388 CADRE en bois sculpté et anciennement argenté
 à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV, région sud ouest de la France. 
 24,5 x 19 x 4 cm 300/400 
 voir la reproduction p 12

389 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de frises 
de feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 22,5 x 16,5 x 6 cm 500/600 
 voir la reproduction p 6

390 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs. Début époque Louis XIV. 
 30 x 39 x 6 cm 350/450 

391 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 33 x 28 x 7,5 cm 700/800 
 voir la reproduction p 15

392 Deux BAGUETTES en bois et pâte sculptés et dorés à 
décor de festons pour l’une époque Napoléon III, 
et l’autre à décor de guillochés Napoléon III. 150/200 

393 Lot de trois BAGUETTES en bois mouluré et doré. 
Epoque Louis XVI. 400/500 

394 Paire de  BAGUETTES en bois sculpté et doré à décor de 
rais de perles et rubans. Epoque Louis XVI. 
 22 x 28 x 4 cm 400/500 

395 BAGUETTE en bois mouluré doré à profil plat époque 
Louis XVI. 
 33 x 35 x 3,5 cm 250/300 

396 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
Epoque Louis XVI. 
 34 x 46,5 x 3,5 cm 250/350 

397 BAGUETTE en bois sculpté doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
 34 x 41 x 4 cm 350/450 
 voir la reproduction p 14

398 Deux CADRES en bois moulurés et noircis. XIXe siècle. 
 23 x 35 x 7 cm 300/350 

399 CADRE en bois mouluré et doré à décor de feuillure en 
frise de feuilles d’eau. Circa 1830 
 42,5 x 37 x 7 cm 350/400 

400 CADRE en bois mouluré doré. Début XIXe siècle. 
 42 x 50 x 5 cm 300/400 

401 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de doucine et 
rais de perles. Epoque Louis- Philippe. 
 30,5 x 42 x 4 cm 150/200 

402 CADRE en bois sculpté et argenté à décor de reparure et à 
bords chantournés. 
XIXe siècle. 
 30 x 39 x 5,5 cm 300/350 
 voir la reproduction p 10

403 CADRE en bois sculpté et rechampi beige à décor géomé-
trique. Estampillé BOUCHE. 
 36 x 25 x 11 cm 350/450 
 voir la reproduction p 27

404 CADRE en bois et liège sculpté et patiné doré. XIXe siècle. 
 27 x 25 x 7 cm 150/180 

405 CADRE en bois et tissu. Travail de la Forêt Noire. 
XIXe siècle. 
 33 x 47 x 5 cm 120/150 

406 Deux CADRES en bois et nacre à décor de moucharabiehs 
dont l’un à  double vue. Travail Marocain début XIXe siècle  
  100/150 
407 Paire de  BAGUETTES en bois et stuc dorés 
de style Louis XIV. 
 30 x 19,5 x 3 cm 100/120 

408 CADRE en bois sculpté et doré de style Rocaille. 
XXe siècle. 
 19 x 15 x 4 cm 60/80 

409 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 15 x 19 x 10 cm 100/150 
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403

410 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré doré. XIXe siècle. 
 23 x 30 x 2 cm 80/100 

411 Paire de  CADRES en bois et stuc dorés 
d’époque Napoléon III. 
 32,5 x 43 x 6 cm 50/60 

412 Deux CADRES patinés dorés de style Louis XIV 
et Régence.  60/80 

413 BAGUETTE en bois mouluré patiné faux marbre. 
XIXe siècle. 
 37,5 x 50 x 5 cm 30/50 

414 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et doré. 
XIXe siècle. 
 50 x 38 x 2 cm 60/80 

415 Deux BAGUETTES dites « Jonc » en bois mouluré et 
argenté. XIXe siècle. 180/200 

416 Lot de quatre CADRES moulurés et dorés divers. 
Début XXe siècle. 60/80 

417 Deux BAGUETTES en bois mouluré et argenté. 
XIXe siècle. 
 33,5 x 22 x 2,5 cm 50/60 

418 CADRE en bois à profil  renversé.  
Style Italien XVIIe/ XIXe siècle. 
 35 x 26,5 x 8 cm 250/300 

418 bis CADRE  en tilleul sculpté et doré à décor de rais de perles 
et frises de glands. Epoque Louis XVI. 
(recoupé et sans semelle). 
 18,5 x 44 x 9 cm 150/250 

419 CADRE en bois teinté façon acajou et filets noircis. 
XIXe siècle. 
 52,5 x 42 x 7 cm 60/80 

420 Lot de trois CADRES divers, l’un dit «Montparnasse»  
  50/60 

421 Deux CADRES en bois et stuc dorés XIXe siècle 
(accidents et manques). 50/60 

422 CADRE en bois et stuc patinés de style Louis XIV. 
 44,5 x 60 x 9 cm 80/100 

422 bis CADRE en bois sculpté à décor de rinceaux et treillage en 
reparure. Italie XIXe siècle. 
 23 x 30,5 x 8 cm 300/400
 
423 BAGUETTE en, bois mouluré doré à profil plat. 
 XIXe siècle. 
 34 x 26 x 4 cm 60/80 

424 CADRE en chêne mouluré dit à entablement. 
Pays- Bas XVe/XVIe siècle. 
 48,5 x 34 x 4 cm 600/800 
 voir la reproduction p 28

425 CADRE en bois et placage d’écaille de tortue verte. 
Style Hollandais XVIIe/ XXe siècle. 
 38 x 25 x 9 cm 400/500 

426 CADRE en bois mouluré noirci. Hollande XIXe siècle. 
 34,5 x 31 x 9 cm 250/350 

427 CADRE en bois et placage de poirier noirci. 
Pays- Bas XIXe siècle. 
 39 x 49 x 7 cm 250/350 

428 CADRE en bois et stuc doré dit « Barbizon ». 
XIXe s. (accidents). 
 31 x 50 x 12 cm 100/150 

429 CADRE en bois et stuc dorés, époque Napoléon III.  
 36 x 60 x 10 cm 60/80 

430 BAGUETTE dite « pitchpin ». 
 46 x 54 x 5 cm 60/80 

431 CADRE dit « Forêt Noire ». 
 51 x 39 x 4,5 cm 80/100 

432 CADRE en chêne et noyer moulurés. XIXe siècle. 
 44 x 54,5 x 7 cm 100/120 

433 CADRE en bois sculpté et patiné dit « Montparnasse ». 
Circa 1940. 
 21 x 26 x 6 cm 80/100 

434 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de perles. 
Epoque Louis XVI. 
 22 x 31 x 3 cm 120/150 

435 Paire de  CADRES en bois sculpté et doré à décor 
de croisillons stylisés. Début XXe siècle.  
 21 x 15 x 11 cm 300/500 

436 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon » XIXe siècle. 
 19 x 19 x 10 cm 150/180 

437 CADRE en bois et stuc patinés dorés dit « Barbizon » 
XIXe siècle. 
 16 x 22 x 8,5 cm 50/80
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215

424

438 CADRE en chêne dit « à entablement ». Circa 1900. 
 24 x 19 x 4 cm 100/150 

439 BAGUETTE en bois naturel sculpté à décor de rais de 
cœur et rais de perles. De style Louis XVI. 
 35 x 31 x 5,5 cm 100/120
 
440 CADRE en bois mouluré et patiné. 
Circa 1940. 
 36,5 x 31 x 7 cm 80/100 

441 CADRE à photos à trois vues en bois doré et rechampi 
bleu. Circa 1900. 
 HT : 34,5 x 17,5 cm 50/60 

442 Paire de  CADRES en bois et pâte dorés à décor de 
palmettes dans les angles et milieux. Epoque Restauration. 
(accidents et manques). 
 48 x 62 x 7 cm 350/400 

443 CADRE en bois et stuc patinés dorés à décor de canaux. 
Circa 1900. 
 70 x 93 x 8 cm 60/80 

444 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Louis 
XVI. XIXe siècle. 
 65 x 103 x 9,5 cm 80/100 

445 CADRE en bois et stuc patinés dorés dit « Barbizon » 
XIXe siècle. 
 37 x 45 x 13 cm 100/120 

446 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
 58 x 71,5 x 9 cm 100/250 

447 BAGUETTE en chêne sculpté et doré à décor d’acanthes 
décrochées dans les angles. XVIIIe siècle. (accidents à la dorure). 
 44 x 75 x 6 cm 600/800 

448 CADRE en bois et stuc patinés doré de style Louis XV. 
 32,5 x 40 x 5 cm 150/200 

449 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de cœur et 
rais de perles. Le Haut légèrement cintré. 
Epoque Louis XVI. 
 42 x 28,5 x 7,5 cm 500/600 
 voir la reproduction 17

450 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coquilles, 
rinceaux dans les angles et godrons. 
Travail Allemand XVIIIe siècle. (accidents à la dorure). 
 51 x 63 x 7 cm 600/800 
 voir la reproduction p 29

451 CADRE en bois et stuc  redorés à décor de canaux et frises 
de lauriers. XIXe siècle. (accidents et manques). 
 47 x 35 x 11 cm 80/100 

452 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux et 
rais de cœur. Style Louis XVI, XXe siècle. 
 53 x 44 x 8 cm 100/120 

453 CADRE en bois et stuc redorés à décor de palmettes 
dans les angles. Epoque Restauration. 
 59 x 48 x 8 cm 80/100 

454 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
(modifié dans ses dimensions). 
 50 x 45,5 x 5 cm 350/450 

454 bis CADRE en bois sculpté et patiné crème à feuillure polylo-
bée . Estampillé BOUCHE.  
 22,5 x 16,5 x 6,5 cm   200/250 

455 Petit CADRE en bois et pâte redorés à décor de coquilles 
dans les angles.  Epoque Restauration. 
 13,5 x 12 x 6,5 cm 80/100 

456 Petit CADRE en bois mouluré anciennement doré. XVIIIe 
siècle. 
 15 x 11,5 x 3,5 cm 300/350 
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450

457 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coquilles et rin-
ceaux fleuris. Epoque Napoléon III. 
 20,5 x 15 cm 150/180 

458 CADRE en bois naturel sculpté à décor de rinceaux fleuris. 
XXe siècle. 
 34 x 27 x 6,5 cm 30/50 

459 CADRE en bois sculpté dorés à décor de fleurettes et frises 
de godrons en feuillure.De style vénitien. XXe siècle. 
 52,5 x 33,5 x 6 cm 120/150 

460 BAGUETTE en bois mouluré et doré. XIXe siècle. 
 23,5 x 11 x 2 cm 50/60 

461 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de frises 
d’acanthes. De style Louis XIII. XIXe siècle. 
 39,5 x 31 x 6 cm 200/250 

462 CADRE en bois en bois sculpté et doré. 
Italie début XIXe siècle. 
 38,5 x 28,5 x 6 cm 200/250 

463 CADRE en bois mouluré doré et noirci. 
De style Italien. XXe siècle.  
 26 x 19,5 x 8,5 cm 80/100 

464 Paire de  CADRES en bois naturel sculpté à décor 
de festons et rais de perles. XIXe siècle. 
 46 x 34 x 5 cm 250/350 

465 CADRE en chêne mouluré. XXe siècle. 
 79,5 x 90 x 17 cm 150/200 

466 CADRE en chêne mouluré. XIXe siècle.  
 86,5 x 115 x 10 cm 150/200 

467 CADRE en bois et stuc patinés dorés 
de style Louis –Philippe. 
 73,5 x 125 x 9 cm 150/180 

468 CADRE en bois et stuc dorés. Epoque Napoléon III.  
 55,5 x 100 x 10 cm 500/600 

469 CADRE en bois sculpté et rechampi doré à décor 
de godrons. Italie XIXe siècle. 
 87 x 108,5 x 12 cm 500/700 

470 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain, 
style Louis XIV. 
 79 x 99 x 10 cm 200/250 

471 CADRE en chêne mouluré XIXe siècle. 
 91,5 x 96 x 11,5 cm 180/200 

472 CADRE en bois mouluré et peint jaune et noir. 
Italie XIXe siècle. 
 76 x 143,5 x 13 cm 300/400 

473 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence.  
 79,5 x 123,5 x 7 cm 250/300 

474 CADRE en chêne naturel sculpté à décor de rais de cœur 
et godrons. XIXe siècle. 
 73 x 99 x 16 cm 600/700 

475  CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. 
XIXe siècle (accidents et manques). 
 59,5 x 83 x 18 cm 250/450 

476 BAGUETTE en chêne mouluré doré. Epoque Louis XVI. 
 40 x 57 x 5cm 300/400 

477 BAGUETTE en bois et stuc dorés à coins arrondis. 
Epoque Napoléon III. 
 45 x 60 x 2,5 cm 60/80 

478 BAGUETTE en bois mouluré doré. Italie XIXe siècle. 
 62,5 x 83,5 x 7 cm 250/350 

479 BAGUETTE en bois sculpté et doré de style Louis XVI. 
 44,5 x 74,5 x 5 cm 100/150 

480 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré doré à doucine. 
Epoque Louis- Philippe.  
 44,5 x 51,5 x 5,5 cm 300/400 
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481 Deux BAGUETTES en bois et stuc dorés.XIXe siècle. 
 52 x 42,5 x 5,5 et 58 x 45 x 5,5 cm 300/350 

482 CADRE en bois mouluré doré à profil creux. XIXe siècle. 
 44,5 x 55,5 x 8 cm 400/450 

483 BAGUETTE en bois mouluré doré à profil creux. 
Epoque fin XVIIIe siècle. 
 51 x 61,5 x 3,5 cm 250/350 

484 BAGUETTE en bois mouluré doré. XIXe siècle. 
 61 x 50 x 3 cm 200/250 

485 BAGUETTE en bois mouluré doré. Epoque Louis XVI. 
 44,5 x 58,5 x 5 cm 350/400 

486 CADRE en chêne mouluré, le haut cintré. XIXe siècle. 
 42,5 x 71 x 5,5 cm 80/100 

486bis CADRE en chêne sculpté et doré à décor 
de palmettes et lambrequins à gorge sablée. 
Epoque Régence. 
 17 x 14 x 9 cm 1500/2500 
 voir reproduction en quatrième de couverture

487 CADRE en bois et stuc patinés dorés. 
Epoque Napoléon III. 
 36,5 x 54 x 10 cm 80/100 

488 CADRE en bois et placage de noyer. XIXe siècle. 
 44 x 44 x 10 cm 100/120 

489 BAGUETTE en bois sculpté et anciennement doré à décor 
Bérain. Le haut cintré. Montée en glace. 
Epoque Louis XIV. 
 43 x 53,5 x 4 cm 350/400 

490 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». 
XIXe siècle. (accidents). 
 23 x 40 x 12 cm 120/150 

491 CADRE en bois et pâte moulurés à décor de rinceaux dans 
les angles. Epoque Restauration. 
 53 x 45 x 6,5 cm 100/150 

493 CADRE en chêne naturel mouluré à coins décrochés 
dit « écusson ». XIXe siècle. 
 76 x 86,5 x 8 cm 100/150 

494 CADRE en bois et pâte dorés à profil creux. 
XIXe siècle. (recoupé).  
 26 x 36 x 10 cm 150/180 

495 CADRE en bois et pâte dorés à doucine. 
Epoque Louis- Philippe. (accidents). 
 70,5 x 91 x 7 cm 150/180 

496 BAGUETTE en bois sculpté et anciennement doré 
de style Louis XIV. XIXe siècle. 
 73,5 x 91 x 7 cm 60/80 

497 CADRE en bois naturel sculpté de style Louis XVI. 
Circa 1900. 
 70 x 94 x 10,5 cm 120/150 

498 CADRE en bois et stuc dorés à décor orientalisant. 
XIXe siècle. 
 45,5 x 73 x 14,5 cm 250/350 

499 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». 
XIXe siècle. 
 48 x 92,5 x 11 cm 300/350 

500 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
 53,5 x 76,5 x 11,5 cm 250/350 

501  CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises d’acanthes. 
XIXe siècle. 
 48,5 x 98,5 x 7,5 cm 100/120 

502 CADRE en bois mouluré et argenté. 
Circa 1930. 
 53,5 x 64,5 x 8 cm 200/250 

503 CADRE en bois mouluré et doré. 
XIXe/XXe siècles. 
 25 x 30 x 11 cm 120/150 

504 CADRE en bois mouluré noirci à décor 
de baguettes guillochées. 
Hollande XIXe siècle. 
 22,5 x 34 x 10 cm 100/150 

505 BAGUETTE en bois sculpté et doré. Circa 1900. 
 29 x 59,5 x 4,5 cm 30/50 

506 BAGUETTE en bois sculpté et redoré. 
Epoque Louis XVI. 
 36,5 x 46 x 4 cm 150/180 

507 BAGUETTE en bois mouluré à décor de rais de perles. 
Epoque Louis XVI. 
 42 x 64,5 x 4 cm 150/200 

508 CADRE en noyer sculpté à décor de rinceaux fleuris. 
Circa 1900. 
 42,5 x 57 x 8 cm 100/120 

509 CADRE en chêne mouluré. 
XIXe siècle. 
 31 x 44,5 x 14 cm 80/100 

510 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor 
de frises d’acanthes.
Italie XVIIe siècle. (recoupé et accidents). 
 25,5 x 33 x 6 cm 150/180 
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511

513

105

516

514

511 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé et décor 
d’acanthes ajourées. Naples Fin XVIIIe siècle. 
 62 x 82 x 18 cm 1000/1200 
 voir la reproduction ci-dessous

512 CADRE en bois et stuc patiné doré dit « Degas ». 
Début XXe siècle. 
 69 x 85 x 12 cm 600/800 
 voir la reproduction p 6

513 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 58 x 73 x 12,5 cm 2000/2500 
 voir la reproduction ci-contre

514 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de blasons 
stylisés et rinceaux fleuris ajourés, centré d’une coquille en fronton. 
Epoque Régence. 
 49 x 41,5 x 9 cm 1000/1200 
 voir la reproduction ci-contre

515 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de rinceaux et 
lambrequins et frise de godrons. Provence époque Louis XIV. 
 38 x 50 x 9 cm 1000/1500 
 voir la reproduction p 23

516 CADRE en tilleul et stuc dorés à décor Rocaille et queues 
de cochon. Style Louis XV  
 27 x 22 x 8 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

517 CADRE en chêne sculpté doré à décor de coquilles styli-
sées et queues de cochon. 
Epoque Louis XV.
(Feuillure rapportée). 
45 x 35 x 10 cm 1800/2000 
 voir la reproduction p 19

518 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de coquilles 
stylisées, rinceaux et fleurettes dans les angles. 
Epoque Régence. 
 39 x 31 x 11 cm 2500/3500 
 voir la reproduction p 23

519 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de cœur 
et canaux. 
Epoque Louis XVI. 
 39,5 x 51 x 8,5 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 14

520 CADRE en bois et placage d’ébène. Hollande XVIIe siècle. 
(accidents et manques) 
 26 x 21 x 6 cm  1200/1500 
 voir la reproduction p 19

521 CADRE en bois sculpté et doré à décor Rocaille ajouré 
dans les angles. 
Epoque Louis XV. Strasbourg ? 
 29,5 x 36 x 5,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 32



Deuxième vacation: Mercredi 5 Novembre, salle 16

32

521

188

574

525

531

528

522 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
(porte un cachet de la collection du Marquis de Riquiers). 
 31 x 43,5 x 8 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 15

523 BAGUETTE en sapin mouluré doré et rechampi faux mar-
bre bleu à décor d’étoiles sur coins décrochés. Italie XVIIIe siècle. 
 55,65 x 38 x 4,5 cm 600/800 
 voir la reproduction p 19

524 BAGUETTE en tilleul sculptée et doré à décor 
de frise d’acanthes. Epoque Louis XIII. 
 43 x 33,5 x 4,5 cm 800/1200 
 voir la reproduction p 23

525 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 47,5 x 35 x 10 cm 800/1200 
 voir la reproduction ci-contre

526 Paire de  CADRES ovales en bois sculpté et doré à décor 
de feuillage d’acanthes ajourées. Italie XIXe siècle. 
 20 x 23 cm 800/1200 
 
527 CADRE en bois sculpté et argenté à décor architecturé 
néogothique. Fin XIXe siècle. 
 24 x 41 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 24

528 CADRE ovale en chêne sculpté et redoré à décor de frises 
de feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 58,5 x 73 x 8 cm 800/1200 
 voir la reproduction ci-contre

529 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de rinceaux et 
lambrequins. Epoque Louis XIV. 
 27 x 38 x 7 cm 1200/1500 
 voir la reproduction p 23

530 CADRE en bois sculpté et anciennement doré à décor de 
godrons et frise de rubans. Epoque Louis XVI. 
 20 x 25,5 x 5,5 cm 200/250 

531 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de rinceaux de 
rosiers. Provence, époque Louis XIII. 
 24,5 x 20 x 6 cm 1500/1600 
 voir la reproduction ci-contre

532 CADRE en tilleul sculpté et anciennement argent. 
Sud ouest de la France, époque Louis XIV. 
 19 x 24 x 7 cm 600/800 
 voir la reproduction p 24

533 CADRE en bois mouluré à profil renversé à décor de frise 
de feuilles de laurier et rais de perles. Italie XVIIe siècle. 
 23,5 x 19 x 7,5 cm 1000/1200 
 voir la reproduction p 25

534 BAGUETTE en tilleul mouluré et doré à la mecca à profil 
renversé. Italie XVIIe siècle. 
 37,5 x 33 x 5 cm 600/800 
 voir la reproduction p 4

535 Deux BAGUETTES en bois mouluré doré. 
Epoque Louis XVI. 
 31,5 x 24 et 32 x 22 cm 150/180 
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548

549

551

550

536 BAGUETTE en bois mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 34 x 27 x 2 cm 60/80 

537 CADRE en bois mouluré doré. Italie XVIIIe siècle. 
 34,5 x 44 x 6,5 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 11

538 CADRE en bois mouluré doré. Epoque Louis-Philippe. 
 36 x 51 x 5,5 cm 180/200 
 voir la reproduction p 10

539 CADRE en bois mouluré et noirci à décor de 
baguettes guillochées. Hollande XVIIe siècle. 
 24 x 19 x 16 cm 1000/1500 
 voir la reproduction p 12

540 BAGUETTE en bois et placage d’écaille rouge et baguettes 
guillochées noircies. Style Hollandais XVIIe siècle. XXe siècle. 
 38 x 48 x 5 cm 250/350 

541 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais 
de perles. Epoque Louis XVI. 
 49 x 34 x 5 cm 350/400 

542 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré doré dite « jonc ». 
Epoque Charles X. 
 64 x 49 x 3 cm 300/400 

543 BAGUETTE en chêne mouluré doré d’époque Louis XVI. 
Estampillé PEPIN. 
 38 x 50,5 x 4 cm 500/600 
 voir la reproduction p 17

544 BAGUETTE en bois mouluré et argenté. XIXe siècle. 
 39,5 x 53,5 x 5 cm 200/250 

545 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. 
 38 x 48,5 x 5 cm 350/450 

546 CADRE en bois mouluré, placage de ronce de noyer et 
faux parchemin. Circa 1940. 
 12 x 19 x 7 cm 60/80 

547 BAGUETTE en bois mouluré doré et dite  « jonc ». 
XIXe siècle.  
  60/80 

548 CADRE en chêne sculpté et teinté à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 58 x 72 x 13 cm 1000/1200 
 voir la reproduction ci-contre

549 CADRE en chêne sculpté et redoré à beau décor ajouré de 
cartouches, coquilles et rinceaux stylisés. 
Epoque Régence. (accidents à la dorure). 
 54,5 x 70 x 13,5 cm 3000/4000 
 voir la reproduction ci-contre

550 CADRE ovale en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
paquets de feuilles de chêne et laurier. 
Epoque Louis XIII. (accidents et manques). 
 91 x 73 x 9 cm 1200/1500 
 voir la reproduction ci-contre

551 CADRE ovale en chêne sculpté et redoré à décor de frises 
de paquets de feuilles de chêne et laurier. 
Epoque Louis XIII. (accidents et manques). 
 78 x 97 x 9 cm 1000/1200 
 voir la reproduction ci-contre
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575

552

558

553

564

554

556

552 CADRE en chêne sculpté et doré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (accidents). 
 31 x 39 x 8 cm 500/600 
 voir la reproduction ci-dessous

553 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs et fleurs de lys. 
Fin de l’époque Louis XIII, début de l’époque Louis XIV. 
(feuillure rapportée). 
 82 x 97 x 11 cm 1800/2000 
 voir la reproduction ci-contre

554 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs et fleurs de lys. De style Louis XIII. XIXe siècle.  
  1000/1500 
 voir la reproduction ci-contre

555 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de rinceaux 
d’acanthes sur fond de reparure et rubans. 
Provence époque Louis XIII. 
 85,5 x 112 x 9 cm 2500/3500 
 voir la reproduction p 15

556 CADRE en chêne naturel sculpté à décor de rinceaux 
d’acanthes, blasons et queues de cochon. De style Louis XV. 
 65 x 81 x 16 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci-dessous

557 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier et fleurettes. Bologne XVIIIe siècle 
(modifié dans ses dimensions). 
 92,5 x 72,5 x 9 cm 1200/1500 
 voir la reproduction p 35

558 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles de laurier et fleurettes. Epoque Louis XIII. 
 84 x 59,5 x 10,5 cm 1000/1500 
 voir la reproduction ci-dessous

559 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coins à 
fleurs et fleurs de lys. Fin de l ‘époque Louis XIII. 
  1800/2000 
 voir la reproduction p 35
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557

576

559

561

565

560

560 CADRE en bois mouluré doré noirci dit « a Cassetta »
 à décor de sgraffito dans les angles et milieux. Italie XVIe siècle. 
 63,5 x 51,5 x 9 cm 2500/3500 
 voir la reproduction ci-dessous

561 CADRE en tilleul sculpté et doré à la mecca à décor de 
frises de pastilles et feuilles d’eau. Italie début XVIIIe siècle. 
 26,5 x 19 x 5 cm 800/900 
 voir la reproduction ci-dessous

562 CADRE ovale en tilleul sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles d’acanthes stylisées. Italie XVIIe, XVIIIe siècles.  
 25 x 17 x 6,5 cm 800/900 
 voir la reproduction p 38

563 CADRE ovale en chêne sculpté et doré à profil renversé à 
décor de frise de feuilles d’acanthes et culots. Epoque Louis XIII.   
 25 x 18 x 4 cm 400/500 
 voir la reproduction p 38

564 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de fleurs de lys et 
rinceaux fleuris dans les angles sur fond de reparure. 
Epoque Régence. 
 45 x 56 x 10 cm 1500/1600 
 voir la reproduction p 34

565 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de coquilles, 
rinceaux et lambrequins. Epoque Louis XIV. 
 70 x 54 x 14 cm 1800/2000 
 voir la reproduction ci-dessous

566 CADRE en bois sculpté et patiné gris blanc à décor de 
feuillage. Estampillé BOUCHE. 
 49 x 60 x 12 cm 600/800 
 

567 CADRE en bois, placage et marqueterie d’ivoire, de nacre 
et de pierres dures diverses. Italie XIX. Estampillé G.B. GATTI. 
 32 x 23 x 10,5 cm 800/900 
 voir la reproduction p 22

568 CADRE en, bois mouluré à profil renversé et décor peint 
de fausse écaille rouge et filets dorés. Italie XVIIe siècle. 
 48,5 x 78,5 x 6 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 36
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569

568

571

570

573

569 CADRE à profil renversé en bois et fausse écaille dorée et 
moulures noircies. De style Hollande XVIIe siècle. 
 21 x 28,5 x 7,5 cm 350/450 
 voir la reproduction ci-contre

570 CADRE en chêne sculpté et doré dit « Cadre à Christ » à 
décor Bérain. Epoque Louis XIV. 
 56 x 29,5 x 11,5 cm 800/1200 
 voir la reproduction ci-contre

571 CADRE en bois sculpté doré rechampi bleu dit « à Taber-
nacle » à décor de colonnettes détachées en marbre rose. 
Style Renaissance Italienne. XIXe siècle. 
 16,5 x 10,5 cm 500/700 
 voir la reproduction ci-contre

572 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de rais de perles 
et godrons. Epoque Louis XVI. 
 19 x 13 x 5,5 cm 400/500 
 voir la reproduction p 37

573 CADRE en bois et stuc dorés dit «  à canaux ». XIXe siècle.  
 45,5 x 54 x 13,5 cm 500/700 
 voir la reproduction ci-contre

574 CADRE en chêne sculpté et redoré à riche décor de rin-
ceaux feuillagés. Epoque Louis XIV. 
(modifié dans ses dimensions). 
 16,5 x 13,5 x 7 cm 500/700 
 voir la reproduction p 32

575 BAGUETTE en bois sculpté et doré d’époque Louis XIII. 
 18 x 21 x 2,5 cm 250/350 
 voir la reproduction p 34

576 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Bologne XVIIe siècle.  
 22 x 18 x 10 cm 600/800 
 voir la reproduction p 35

577 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de rinceaux fleu-
ris et palmettes sur fond de reparure. 
Provence ou Italie début XVIIIe siècle. 
 39,5 x 56 x 11 cm 1500/1800 
 voir la reproduction p 37

578 CADRE en bois sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 24 x 19,5 x 5 cm 350/450 
 voir la reproduction p 8

579 CADRE en chêne sculpté et doré à décor d’acanthes et de 
fleurs dans les angles. 
Fin de l’époque Louis XIII, début de l’époque Louis XIV. 
 65 x 80 x 11 cm 1800/2000 
 voir la reproduction p 37

580 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de coquilles 
ajourées et rinceaux. Epoque Transition. (recoupé). 
 45 x 35 x 12 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 41

581 CADRE en chêne doré et sculpté à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (modifié dans ses dimensions). 
 50,5 x 39,5 x 11 cm 600/800 
 voir la reproduction p 37

582 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 53 x 79 x 15 cm 600/700 
 voir la reproduction p 37
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584
577

572

583

579

581

582
586

583 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 27 x 20,5 x 11 cm 300/400 
 voir la reproduction ci-dessous

584 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 39 x 78 x 14 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-dessous

585 CADRE en chêne et pâte redorés à double gorge 
et palmettes. Epoque Empire. 
 29 x 23 x 8,5 cm 400/500 
 voir la reproduction p 38

586 CADRE en tilleul mouluré doré à décor de rais de cœur et 
rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 14,5 x 24 x 8 cm 500/600 
 voir la reproduction ci-dessous

587 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de godrons. 
Epoque Louis XVI. 
 24 x 19 x 7,5 cm 500/600 
 voir la reproduction p 13

588 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 55 x 78 x 13 cm 500/600 
 voir la reproduction p 38

589 CADRE en bois et stuc dorés à décor orientalisant. 
XIXe siècle. 
 26,5 x 21 x 8,5 cm 250/280 
 
590 CADRE en tilleul sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. (modifié dans ses dimensions). 
 36 x 29 x 11 cm 700/800 
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588

585

593

562

563

595

591 Paire de  CADRES en bois et résine dorés à riche décor de 
style Louis XIV. XXe siècle. 
 37,5 x 48 x 13,5 cm 600/800 
 
592 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 28 x 44 x 10 cm 1000/1200 

593 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rinceaux et 
lambrequins dans les angles et milieux. Pays- Bas XVIIIe siècle. 
 39 x 54,5 x 7,5 cm 1000/1200 
 voir la reproduction ci-contre 

594 CADRE en bois mouluré et argenté dit « à gradins ». 
Circa 1930. 
 36 x 44 x 9 cm 250/350 
 voir la reproduction p 39

595 CADRE en bois mouluré et doré à décor de reparure dans 
les angles te mil. XVIIIe siècle (dorure usagée). 
 43,5 x 53,5 x 8 cm 400/500 
 voir la reproduction ci-dessous

596 BAGUETTE en bois mouluré doré et rechampie noire. 
XVIIIe siècle. 
 47,5 x 60,5 x 4,5 cm 350/450 
 voir la reproduction p 39

597 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI. (légèrement voilé). 
 45,5 x 60,5 x 5,5 cm 350/400 
 
598 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence. 
 64 x 81 x 16 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 18

599 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
Epoque Napoléon III. 
 85 x 116 x 18,5 cm 800/1000
 
 
600 CADRE en tilleul sculpté et redoré à décor de rinceaux-
fleuris. Italie XVIIIe siècle. 
 37 x 50 x 4,5 cm 350/450 
 voir la reproduction p 39

601 CADRE en bois sculpté et patiné argent à décor de frises 
de paquets de feuillages divers. 
Epoque Louis XIII (restaurations).  
 99 x 123 x 13 cm 1000/1500 
 

602 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de lambrequins 
et rinceaux fleuris dans les angles. Provence ou Italie du Nord, 
époque Louis XIV.   (recoupé) 
 79 x 112 x 8 cm 600/800 
 voir la reproduction p 39

603 CADRE en bois mouluré et noirci à décor sculpté et doré 
d’une frises de feuilles de laurier. Italie XVIIIe siècle. 
(modifié dans ses dimensions).  
 98 x 123 x 10 cm 1000/1200 
 
604 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de coins décro-
chés, rinceaux et coquilles stylisées. Style XVIIIe, Italie XIXe siècle. 
 48 x 39,5 x 6 cm 500/600 
 voir la reproduction p 39

605 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
XXe siècle. 
 37,5 x 55 x 9,5 cm 400/450 
 voir la reproduction p 18
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606 CADRE en bois et pastiglia sculpté et doré à décor archi-
tecturé de pilastres ornées de pots à feux et rinceaux feuillagés. Italie 
époque Renaissance (restaurations et mise à dimension). 
 51 x 119 x 18 cm 2000/3000 
 voir la reproduction  p 40

607 CADRE en bois et pâte dorés  à décor de coquilles, 
rinceaux et fleurons stylisés, bords chantournées, 
de style Transition XIXe siècle. 
 113 x 60 x 16 cm 800/1000 
 voir la reproduction p 41

608 CADRE en bois et stuc patinés dorés. 
Pays- Bas XIXe siècle. 
 94 x 110 x 12 cm 600/800 

609 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XV. 
XXe siècle. 
 79 x 98,5 x 13 cm 600/800 

610 CADRE en bois sculpté et patiné de style Louis XIII. 
 64 x 91 x 6,5 cm 100/120 

611 CADRE en bois et stuc patinés de style Louis XIV. 
 84 x 103 x 11 cm 150/200 

612 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIV. 
XXe siècle. 
 91 x 106 x 9,5 cm 250/350 

613 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. Début XXe siècle. 
 90 x 95 x 13 cm 200/300 

614 CADRE en noyer naturel à décor de canaux. 
Style Louis XVI. 
 80,5 x 107 x 10 cm 350/400 

615 CADRE en chêne et stuc dorés de style Louis XIV. 
XIXe siècle.  
 72 x 85 x 13,5 cm 300/400 

616 CADRE en bois naturel sculpté à décor de canaux et coins 
décrochés. Style Louis XVI. 
 73 x 83 x 10 cm 150/200 

617 CADRE en bois et résine dorés à riche décor Bérain. 
De style Louis XIV. 
 39 x 103 x 14 cm 300/400 

618 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux 
et coquilles dans les angles sur fond de résilles. XIXe siècle. 
 64 x 106 x 12 cm 100/150 

619 Trois BAGUETTES en bois mouluré et noircies et une en 
placage d’acajou. XIXe siècle   
  180/200 

620 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coins décrochés. 
Style Louis XIII. 
 55 x 104 x 8,5 cm 350/450 

621 CADRE en bois et résine sculptés de style Régence. 
XXe siècle. 
 56,5 x 105 x 11 cm 250/350 

622 BAGUETTE  en bois et résine dorés de style Louis XVI. 
XXe siècle. 
 59 x 94 x 7 cm 150/200
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623 BAGUETTE en chêne sculpté et décapé à décor de rais de 
perle et frises de pastilles. Epoque Louis XVI. 
 69,5 x 87 x 6,5 cm 300/350 

624 BAGUETTE  en chêne et stuc dorés de style Louis XVI. 
 75 x 97 x 8 cm 200/300 

625 CADRE en bois et résine dorés à décor ajouré de style 
Louis XV. 
 78 x 88,5 x 10 cm 300/400 

626 CADRE en bois et résine dorés dit « coins à fleurs » de 
style Louis XIII. 
 56 x 84,5 x 10 cm 350/450 

627 CADRE en bois sculpté doré à décor Bérain de style Louis 
XIV. XXe siècle. 
 69 x 85 x 10,5 cm 400/500 

628 CADRE à profil renversé en bois mouluré noirci  et doré. 
Style Renaissance italienne. 
 70 x 89 x 12 cm 350/400 

629 CADRE en bois sculpté et doré à décor ajouré de style 
Régence. XXe siècle. 
 68 x 84 x 10 cm 200/250 

630 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. 
 68 x 84 x 11 cm 200/250 

631 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de rinceaux dans 
les angles et milieux et frises de feuilles d’eau. 
Venise XVIIIe siècle. (ressemelé). 
 70 x 89 x 8 cm 200/300 

632 CADRE en bois et pâte dorés d’époque Louis- Philippe. 
 30,5 x 44,5 x 9 cm 150/180 

633 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré doré 
d’époque Louis XVI à restaurer.  
  100/150 

634 BAGUETTE en bois et pâte dorés d’époque Empire. 
 29 x 44 x 5,5 cm 120/150 

635 BAGUETTE en bois et pâte dorés d’époque Empire. 
(accidents). 
 40 x 49 x 5 cm 60/80 

636 CADRE en chêne et pâte doré à décor de rais de perles et 
palmettes. Epoque Louis XVI. 
 31,5 x 40 x 8 cm 350/400 

637 CADRE en chêne sculpté et anciennement doré à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV. 
 23,5 x 32 x 10 cm 250/350 

638 Amusant CADRE à mécanisme de style Louis XIV.  
  100/150 

639 CADRE en bois sculpté et patiné à décor d’acanthes. 
XIXe siècle. 
 36 x 44 x 5 cm 80/100 

640 Lot de trois BAGUETTES en bois mouluré et doré 
d’époque Louis XVI dont une paire.  
 La paire : 40,5 x 49 x 4 cm et 35 x 47 x 4 cm 200/300 

641 Lot de deux CADRES en bois mouluré et doré. 
XIXe siècle. 
 31 x 39 x 7 cm et 48 x 36 x 6 cm 150/200 

642 CADRE en bois et stuc dorés. Circa 1900. 
 40 x 26 x 7 cm 50/80 

643 Paire de  BAGUETTES en bois et stuc dorés.
 Napoléon III.  
 35 x 46 x 5 cm 60/80 

644 CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises de pastilles. 
XIXe siècle. 
 45 x 37 x 8 cm 200/220 

645 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rinceaux 
 en reparure. Style Renaissance italienne. 
 31 x 32,5 x 9 cm 200/220 

646 BAGUETTE en bois mouluré et doré Fin XVIIIe siècle. 
 36 x 43 x 3,5 cm 120/150 

647 BAGUETTE en bois mouluré et doré époque. 
Fin XVIIIe siècle. 
 47 x 35 x 4 cm 120/150 
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648 CADRE en chêne mouluré et doré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. Epoque Louis XVI (recoupé). 
 44 x 37 x 10,5 cm 400/500 

649 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 34 x 45,5 x 7,5 cm 300/400 

650 CADRE en bois mouluré doré à profil creux. 
Début XIXe siècle. 
 59,5 x 43,5 x 7 cm 300/350 

651 Paire de  CADRES en bois et pâte dorés à décor 
de palmettes dans les angles et milieux. Epoque Restauration. 
 38 x 70 x 7 cm 350/400 

652 BAGUETTE en chêne mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 39,5 x 59 x 4 cm 250/300 

653 BAGUETTE en chêne mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 62,5 x 51,5 x 3,5 cm 250/300 

654 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur.  Epoque Louis XVI. 
 56 x 70 x 6 cm 400/500 

655 BAGUETTE en bois sculpté et redoré à décor de rais de 
cœur et rubans. Epoque Louis XVI. 
 33 x 48 x 5 cm 350/400 

656 CADRE en bois mouluré et noirci et baguettes guillochées 
dorées. Hollande XIXe siècle. 
 24 x 30,5 x 9,5 cm 150/180 

657 BAGUETTE à profil plat en bois mouluré doré. 
Fin XVIIIe siècle. 
 40 x 50 x 3,5 cm 180/200 

658 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV (restaurations et accidents). 
 40 x 51 x 9 cm 100/150 

659 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV (restaurations et accidents). 
 42,5 x 52,5 x 8,5 cm 100/150 

660 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence. 
 52,5 x 64 x 9 cm 150/180 

661 CADRE en, bois sculpté et doré de style Louis XIV. 
 46 x 58 x 8,5 cm 150/180 

662 CADRE en bois mouluré et doré à profil renversé. Style 
XVIIe siècle. 
 45 x 55 x 9,5 cm 150/180 

663 BAGUETTE en bois mouluré doré à profil creux. 
Epoque début XIXe siècle. (restaurations et manques). 
 71,5 x 45,5  x 5,5 cm 60/80 

664 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré doré dites 
« jonc ». XIXe siècle.  
  60/80 

665 Lot de deux BAGUETTES en bois naturel mouluré. 
XIXe siècle.  
  80/100 

666 Trois BAGUETTES en bois mouluré et doré. 
Epoque Fin XVIIIe/ début XIXe siècles.  
  300/400 

667 CADRE en bois et pâte dorés 
Epoque Louis- Philippe (accidents). 
 44 x 32 x 6,5 cm 60/80 

668 Deux BAGUETTES en bois sculpté et doré à décor 
Bérain. Epoque Louis XIV. (accidents et manques). 
 59,5 x 45,5 x 3 cm et 60 x 43  x 3 cm  200/300 
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669 BAGUETTE en bois mouluré doré à profil creux. 
Début XIXe siècle. 
 37 x 51 x 5 cm 150/200 

670 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI. 
 33 x 38 x 4 cm 180/200 

671 CADRE en bois et stuc redorés. XIXe siècle. 
 14 x 23 x 8 cm 60/80 

672 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Louis XIV.  
 32 x 31 x 6 cm 50/60 

673 Lot de deux CADRES en bois sculpté et rechampi gris 
 à décor baroque ajouré. Circa 1900.  
  50/80 

674 Lot de deux CADRES en bois sculpté et patinés dits 
« Montparnasse ». 
 34 x 44 et 36,5 x 49 cm 100/150 

675 CADRE en bois naturel à décor de files de piastres 
de style Louis XVI. XIXe siècle. 
 55 x 44 x 8 cm 80/100 

676 CADRE en bois sculpté doré et rechampi gris à décor 
de vaguelettes. Estampillé BOUCHE. 
 45 x 37 x 9 cm 350/450 

677 Paire de  BAGUETTES en bois sculpté et doré à décor de 
rais de perles et rais de cœur. Epoque Louis XVI. 
 42 x 58 x 6 cm 600/700 

678 BAGUETTE en bois mouluré et anciennement doré à 
décor de rais de perles et canaux. Epoque Louis XVI. 
 37 x 62 x 4 cm 300/350 

679 CADRE en bois et stuc dorés  à décor ondé. 
Epoque Napoléon III. 
  34,5 x 49,5 x 7,5 cm 300/350 

680 CADRE en bois et stuc à décor de baguettes annelées. 
Napoléon III. 
 40 x 53 x 7 cm 300/350 

681 CADRE en bois à profil renversé en tilleul sculpté. 
Italie XVIIIe siècle. 
 52 x 42 x 6 cm 400/500 

682 BAGUETTE en bois et stuc à décor annelé. 
Epoque Napoléon III. 
 44,5 x 59 x 2 cm 100/150 

683 BAGUETTE en bois mouluré et doré. 
Epoque fin XVIIIe/début XIXe siècles.  
 41,5 x 53,5 x 4 cm 250/300 

684 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré doré de style 
Louis XVI. 
 60 x 47 x 3 cm 300/350 

685 CADRE e chêne sculpté et redoré à décor de rinceaux dans 
les angles et milieux. Epoque Régence. 
 47,5 x 58 x 5,5 cm 400/500 

686 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 39,5 x 52,5 x 7 cm 350/400 

687 Paire de  BAGUETTES en bois et stuc dorés à décor 
de rais de perles et rayures. Angleterre XIXe siècle. 
 49,5 x 60 x 5 cm 400/500 

688 BAGUETTE en bois et pâte dorés début XIXe siècle.  
 44 x 62,5 x 5 cm 300/350 

689 CADRE octogonal à décor de feuilles de laiton repoussé 
ornées de dragons et de verroteries. Circa 1900. 
 54 x 44,5 cm 100/150 

690 CADRE en bois exotique patiné. Chine XIXe siècle. 
 34,5 x 49 x 6 cm 200/250 

691 CADRE en bois mouluré et doré XIXe siècle. 
 32,5 x 48 x 5 cm 200/300 

692 CADRE en bois sculpté et redoré dit «à pastel».  
 23 x 32 x 10 cm 500/600 

693 CADRE en sapin sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles de laurier et rais de perles. Provence XVIIe siècle. 
 39 x 30 x 9 cm 1000/1500 

694 CADRE en chêne sculpté et redoré d’époque Louis XIV. 
 36 x 48 x 8 cm 500/600 

695 CADRE en bois mouluré doré et rechampi. 
Italie XVIIIe siècle. 
 27 x 22 x 6,5 cm 500/600 

696 CADRE en chêne sculpté et redoré d’époque Louis XIV. 
 39 x 30 x 5 cm 300/400 

697 CADRE en bois et stuc dorés à canaux XIXe siècle. 
 15 x 21 x 8 cm 150/200 

698 CADRE en chêne et pâte sculptés et dorés à décor de 
palmettes et canaux. Epoque Louis XVI. 
 25,5 x19 x 8,5 cm 600/800 

699 BAGUETTE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 27,5 x 33 x 5,5 cm 150/200 

700 Deux CADRES en bois mouluré doré. Début XIXe siècle. 
 23 x 32 x 7 cm et 26 x 27,5 x 7 cm 350/400 

701 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de coins à fleurs. 
Epoque Louis XIV. 
 33 x 27 x 7 cm 500/600 

702 CADRE en bois et stuc dorés à décor néoclassique. 
 31 x 40 x 8 cm 100/150 

703 Paire de  CADRES en bois et placage de fruitier. 
XIXe siècle. 
 30 x 37 x 6 cm 80/100 

704 Paire de  BAGUETTES en pitchpin à filets de bois noirs. 
XIXe siècle.  
 35 x 40 x 5,5 cm 100/120 
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705 Lot de quatre BAGUETTES 
Circa 1930 (dont trois à gradins).   
  100/120 
706 CADRE en bois et pâte dorés d’époque Louis- Philippe. 
(accidents et manques). 
 34,5 x 48 x 12 cm 50/60 

707 CADRE en bois et stuc dorés de style Régence. XXe siècle. 
 40 x 52 x 8 cm 60/80 

708 CADRE en bois et stuc dorés à décor Néoclassique. 
 40 x 50 x 5,5 cm 150/200 

709 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes 
dans les angles. Epoque Restauration. 
 31 x 37 c 6 cm 50/60 

710 CADRE en bois sculpté et patiné dit « Montparnasse ». 
 48,5 x 38,5 x 7,5 cm 60/80 

711 CADRE en bois sculpté et patiné dit « Montparnasse ». 
 36 x 27,5 x 6 cm 20/30 

712 CADRE en bois mouluré et noirci. Circa 1930 
 22 x 35 x 10 cm 50/60 

713 CADRE en bois mouluré et argenté Circa 1930. 
 33 x 41 x 7 cm 150/180 

714 CADRE de Christ en bois mouluré doré et rechampi. 
talie XIXe siècle. 
 Hteur : 46 cm 30/50 

715 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 33 x 25,5 x 5,5 cm 800/1000 

716 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 39,5 x 31 x 6 cm 800/1000 

717 BAGUETTE en bois mouluré et doré dite « à Cassetta ». 
Italie XVIIIe siècle.  
 31 x 26 x 5 cm 500/600 

718 BAGUETTE en chêne mouluré et doré d’époque Louis 
XVI. 
 33,5 x 47,5 x 4 cm 250/350 

719 CADRE en bois mouluré et noirci à décor de filets de buis. 
Circa 1830. 
 27 x 38 x 5,5 cm 100/120 

720 BAGUETTE en acajou massif mouluré. Circa 1930. 
 41,5 x 28 x 5,5 cm 100/120 

721 BAGUETTE en bois mouluré et doré à profil renversé. 
Début XIXe siècle. 
 41 x 30 x 4 cm 200/250 

722 CADRE en bois mouluré doré XIXe siècle. 
 50 x 37 x 6 cm 350/450 

723 CADRE en chêne sculpté et doré à décor ajouré de co-
quilles, rinceaux stylisés et queues de cochon. Epoque Louis XV. 
 24 x 28,5 x 8,5 cm 2500/3500 

724 CADRE ne bois sculpté et doré dit « Sansovino ». 
Style Italien XVIe, XXe siècle. 
 30 x 47 x 5,5 cm 120/180 

725 CADRE en bois et stuc dorés à décor ajouré de style Louis 
XV ? 
 34 x 25,5 x 6 cm 100/120 

726 CADRE en bois mouluré sculpté et doré à décor de frises 
de feuilles d’eau. Pays- Bas XVIIe/ XVIIIe siècles. 
 32 x 24 x 5 cm 600/800 

727 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rais de 
perles et canaux. Epoque Louis XVI.  
 58 x 44,5 x 6 cm 400/500 

728 CADRE en bois mouluré et argenté. Circa 1930. 
 42 x 55,5 x 5,5 cm 200/250 

729 CADRE en bois mouluré doré à décor de rais de perles. 
Epoque Louis XVI. 
 52,5 x 68 x 7,5 cm 600/800 

730 CADRE en bois et stuc dorés dit « à pastel » 
de style Louis XV. XXe siècle. 
 55 x 70 x 8 cm 250/300 

731 BAGUETTE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux en 
reparure sur une doucine à deux tons. Epoque Louis- Philippe. 
 48,5 x 60 x 5,5 cm 150/180 

732 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de rinceaux en 
reparure dans les angles. Style Louis XVI. XIXe siècle. 
 42 x 34,5 x 5 cm 150/180 

733 CADRE en bois mouluré et doré à profil à pente. 
XIXe siècle. 
 53 x 64 x 8 cm 300/350 

734 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de fleurs et fleurs 
de lys dans les angles. Fin époque Louis XIII/début époque Louis 
XIV. (accidents). 
 64 x 80,5 x 9 cm 1500/1800 
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735 Paire de  CADRES en bois et pâte dorés dit « à canaux ». 
XIXe siècle. 
 40 x 47 x 9 cm 500/600 

736 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux et frises 
de pastilles. XIXe siècle. 
(accidents et manques). 
 99 x 123 cm 300/350 

737 CADRE En bois et stuc dorés à décor ajouré de coquilles 
et rinceaux. Style Louis XV.  
 87 x 104 x 12,5 cm 800/900 

738 CADRE en bois mouluré doré dit à Christ à décor de 
rinceaux en reparure. Epoque Louis XIV. 
 Hors Tout : 66 x 41 cm 600/800 

739 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré noirci et doré. 
XIXe siècle. 
 70 x 96 x 7 cm 250/350 

740 Grande BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de 
rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 75 x 104 x 5 cm 500/6,00 

741 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. XIXe siècle. (restaurations et petits accidents). 
 59 x 72 x 14 cm 600/800 

742 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. Epoque Napoléon III.
(nombreux accidents et manques).  
 80 x 99,5 x 12 cm 200/300 

743 CADRE en bois et stuc dorés à décor de fleurs et fleurs de 
lys dans les angles. Style Louis XIII/ Louis XIV. XIXe siècle. 
 54 x 73 x 9 cm 600/800 

744 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain de style Louis 
XIV. XIXe siècle. (petits accidents). 
 58 x 72 x 13 cm 600/800 

745 CADRE ne bois et stuc bronzinés de style Régence. 
XIXe siècle. 
 51 x 38 x 9,5 cm 150/180 

746 CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises d’acanthes. 
Style Italien XIXe siècle. 
 48 x 59 x 10 cm 500/600 

747 CADRE à profil plat en bois argenté. Circa 1930. 
 61,5 x 76 x 7 cm 250/350 

748 CADRE en bois mouluré doré noirci à décor de sgraffito 
dans les angles et milieux. Style Italien Renaissance. XXe siècle. 
 49 x 63 x 13 cm 200/300 

749 CADRE à profil creux en bois mouluré doré 
dit « profil creux « XIXe siècle.  
 76 x 63 x 6,5 cm 350/400 

750 CADRE en bois naturel teinté à décor orientaliste. 
XIXe siècle. 
 53 x 64 x 14 cm 180/200 

751 CADRE en bois sculpté et patiné gris 
dit « Montparnasse ». 
 57 x 84 x 8 cm 180/200 

752 Lot de trois petits CADRES en bois et stuc dorés 
d’époque Napoléon III. 
On y joint un cadre en bois naturel. 
  120/150 
753 BAGUETTE en bois mouluré à doucine et placage 
 d’acajou. XIXe siècle. 
 54 x 42,5 x 5,5 cm 100/150 

754 BAGUETTE en bois mouluré à décor ondé. 
Epoque Napoléon III. 
 43,5 x 56 x 5 cm 100/120 

755 BAGUETTE  en bois mouluré doré à doucine. 
Epoque Louis- Philippe.  
 42 x 52 x 7,5 cm 200/250 

756 BAGUETTE en bois mouluré doré à profil plat et coins 
décrochés. XIXe siècle. (avec sa vitre). 
 38 x 48 x 5 cm 100/120 

757 BAGUETTE en bois mouluré à profil à pente époque 
XIXe siècle. 
 47 x 61 x 4 cm 100/120 

758 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de cœur, 
rais de perles et rubans. Epoque Louis XVI. 
 44 x 35 x 7,5 cm 400/600 

759 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». 
XIXe siècle (accidents). 
 36 x 46 x 11 cm 250/350 

760 Paire de  CADRES en bois mouluré et gainé parchemin. 
Circa 1930.  
  350/450 
761 CADRE en bois mouluré et redoré à doucine d’époque 
Louis- Philippe.
On y joint deux baguettes en bois mouluré doré XVIIIe siècle (acci-
dents).   
  120/130 
762 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et argenté. 
Circa 1930. 
 50 x 38,5 x 3 cm 200/220 

763 CADRE en bois mouluré doré et rechampi vert. 
Style Louis XVI XIXe siècle. 
 35,5 x 25,5 x 6 cm 250/300 

764 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rais de cœur. Monté en glace. Epoque Louis XVI. 
 48 x 58 x 3,5 cm 300/350 

765 CADRE en bois et stuc dorés et rechampi rouge. 
Epoque Louis-Philippe. 
 23 x 31 x 7 cm 100/150 

766 CADRE en bois mouluré et redoré d’époque Louis XVI. 
 35 x 48 x 3 cm 80/100 

767 CADRE en bois et stuc redorés dit « Barbizon ». 
 23 x 32 x 10 cm 100/120 

768 CADRE en bois et stuc dorés à décor ajouré de style Louis 
XV. XIXe siècle. 
 26 x 21 x 11,5 cm 300/350 
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769 CADRE en bois sculpté et patiné gris à décor  de frises 
de losanges. Estampillé BOUCHE. 
 49,5 x 60 x 11 cm 400/500 

770 Petit CADRE en bois mouluré doré d’époque Louis XVI ; 
 14,5 x 11,5 x 2,5 cm 40/60 

771 CADRE en bois sculpté et patiné à décor de coins à fleurs. 
Style Louis XIII. 
 57 x 69,5 x 7 cm 150/200 

772 CADRE en bois sculpté doré et rechampi noir de style 
Renaissance italienne. XIXe siècle. 
 37 x 45 x 8 cm 50/80 

773 CADRE en bois mouluré et patiné blanc. 
Début XXe siècle. 
 59 x 73 x 11 cm 30/50 

774 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux 
dans les angles (accidents). XIXe siècle. 
 38 x 53 x 11 cm 100/120 

775 CADRE en bois et stuc dorés Bérain de style Louis XIV. 
(accidents et manques). 
 83 x 96,5 x 12 cm 100/150 

776 CADRE en bois et papier mâché patinés et redorés 
de style Louis XIII. XIXe siècle. 
 81 x 107 x 8 cm 200/300 

777 CADRE en tilleul sculpté et redoré à décor de feuilles 
d’acanthes et fleurettes. Provence XVVe siècle.  (recoupé). 
 75 x 101 x 19 cm 3000/3500 
 voir la reproduction  ci-contre

778 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perles et 
frises de feuilles d’eau. Epoque Louis XVI. 
 30 x 41 x 6 cm 800/1000 
 voir la reproduction ci-contre

779 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor Bérain. 
Provence époque Louis XIV. 
 47 x 40 x 10 cm 1500/2500 
 voir la reproduction ci-contre

780 CADRE en bois sculpté et patiné gris. Style Renaissance 
italienne. Estampillé BOUCHE. 
 52,5 x 64 x 14 cm 400/600 
 
781 CADRE en bois mouluré et argenté. Style 1930. 
 49 x 58 x 7 cm 80/100 

782 CADRE en bois et stuc patinés à décor Bérain de style 
Louis XIV. XXe siècle. 
 58 x 71 x 7 cm 50/80 

783 CADRE ovale en tilleul sculpté et patiné à décor de frises 
de feuilles d’acanthes. Epoque Louis XIII. (accidents). 
 78 x 63 x 10 cm 1000/1200 

784 CADRE en bois mouluré noirci et feuillure dorée. 
XIXe siècle. 
 130,5 x 96 x 7 cm 250/300 

785 CADRE en bois et stuc dorés de style Carlo Maratta. XIXe 
siècle. (accidents). 
 63 x 80 x 11,5 cm 400/500 
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786 CADRE en bois et stuc dorés à décor de godrons de style 
Renaissance italienne. XIXe siècle. 
 49 x 89 x 10 cm 200/300 

787 CADRE en bois et stuc dorés à décor Bérain. Style Louis 
XIV. XIXe siècle. 
 44 x 63 x 10 cm 250/350 

788 CADRE en bois sculpté et doré dit Carlo Maratta. 
Angleterre XIXe siècle. 
 47,5 x 68 x 10 cm 500/600 

789 CADRE en bronze et pâte dorés à décor de double gorge et 
palmettes. Epoque Empire. (petits accidents). 
 35 x 40 x 9 cm 250/350 

790 CADRE en bronze et pâte dorés à décor de double gorge et 
palmettes. Epoque Empire. (petits accidents). 
 42,5 x 61 x 9 cm 250/350 

791 CADRE en bois et pâte dorés à doucine et décor de pal-
mettes dans les angles. Epoque Louis- Philippe. 
(petits accidents). 
 42 x 53 x 9 cm 250/350 

792 CADRE en bois et stuc dorés à profil à pente à décor de 
sablés. Epoque Napoléon III.  
 36,5 x 44 x 9,5 cm 150/180 

793 Lot de trois BAGUETTES de style Louis XVI. 
Dont une avec rais de perles et rais de cœur. 
  120/150 
794 CADRE en bois mouluré noirci et feuillure dorée. 
XIXe siècle. 
 30,5 x 26 x 9 cm 60/80 

795 CADRE en bois et stuc patinés et dorés dit « à canaux ». 
XIXe siècle. 
 31 x 24 x 11 cm 120/150 

796 Deux BAGUETTES en bois et stuc dorés
dont l’une de style Louis XVI, l’autre de style Renaissance.  
  150/200 

797 Lot de deux BAGUETTES en bois mouluré doré de style 
Louis XVI.  
  30/50 
798 Lot de trois CADRES à miniatures en bois mouluré doré 
ou noirci. XIXe siècle.  
  80/100 

799 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ».  
 24 x 19 x 10 cm 200/250 

800 CADRE en bois et stuc dorés d’époque Napoléon III. 
 17 x 23 cm 50/60 

801 CADRE en bois et pâte dorés à beau décor de coquilles 
dans les angles. Epoque Restauration. (petits accidents). 
 20 x 23,5 x 7 cm 150/180 

802 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rinceaux et bla-
sons dans les angles. Epoque Louis- Philippe. (accidents). 
 18 x 23 x 7 cm 80/100 

803 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rinceaux divers. 
Epoque Napoléon III.  
 20,5 x 25,5 x 8 cm 120/150 

804 Lot de cinq CADRES ET BAGUETTES divers..
Début XXe siècle.  
  100/120 
805 CADRE en chêne sculpté et anciennement doré 
à décor de coins à fleurs. Fin époque Louis XIII. (accidents). 
 45,5 x 54 x 8 cm 150/180 

806 Lot de trois BAGUETTES diverses. 
  20/30 
807 CADRE en chêne et pâte dorés à décor de palmettes 
d’époque Empire.  (recoupé). 
 45 x 54 x 8 cm 200/250 

808 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux, 
de style Louis XVI. XIXe siècle. 
 49 ,5 x 68 x 9 cm 250/300 

809 CADRE en bois et stuc dorés dit à canaux. 
XIXe siècle. (accidents). 
 40 x 64 x 12,5 cm 100/150 

810 CADRE en bois et pâte dorés à vue ovale à décor de 
palmettes. Epoque Restauration. 
 63 x 53 x 12 cm 250/350 

811 CADRE en bois et pâte dorés à décor de doucines 
et palmettes. Epoque Louis- Philippe. 
 52 x 62 x 9 cm 200/250 

812 CADRE en bois et pâte dorés à décor de doucines 
et palmettes. Epoque Louis- Philippe. (accidents). 
 52,5 x 64 x 10 cm 200/250 

813 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Louis XVI. 
  59 x 72 x 9 cm 60/80 

814 Lot de trois CADRES en bois et stuc dorés. 
Epoque Napoléon III.  
  150/180 

815 Lot de deux CADRES en bois et stuc dorés de style Louis 
XV. XXe siècle.  
  100/150 
816 Lot de quatre BAGUETTES et CADRES divers. 
XIXe siècle.  
  150/180 
817 Lot de trois CADRES et BAGUETTES  divers. 
XIXe siècle.  
  60/80
 818 Lot de deux CADRES modernes dont une de style Louis 
XV.   
  50/60 
819 BAGUETTE à profil renversé en bois et loupe d’orme. 
XIXe siècle. (accidents). 
 56,5 x 73 cm 50/60 

820 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». 
XIXe siècle. (accidents). 
 23 x 29 x 8 cm 60/80 

821 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ».
 XXe siècle. (accidents). 
 22 x 34 x 9 cm 50/60 

822 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». 
XIXe siècle (accidents). 
 23 x 31 x 11 cm 150/180 

823 CADRE en bois et stuc patinés de style Louis XIV. 
XXe siècle. 
 21 x 34 x 10 cm 50/60 
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826

827

824 CADRE à doucine en bois et pâte dorés à décor de blasons 
et rinceaux fleuris dans les angles, files de piastre en feuillure. 
Epoque Louis- Philippe. 
 96 x 127 x 11,5 cm 800/1200 

825 Grande BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor
 de frises de feuilles d’acanthes. Italie XIXe siècle. 
 125 x 164 x 8 cm 800/1000 

826 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ».
 XIXe siècle. (accidents). 
 91 x 72 x 18 cm 400/600
 voir la reproduction ci-contre

 827 CADRE mouluré en bois et écaille de tortue sur fond 
rouge à décor de baguettes guillochées. Hollande 
XIXe siècle. (modifié dans ses dimensions). 
 58 x 82 x 14,5 cm 2000/3000 
 voir la reproduction ci-contre

828 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». 
XIXe siècle. Travail de la Maison DETRIMONT. 
 87 x 128 x 20,5 cm 800/1200 

829 CADRE en bois et stuc patinés de style Louis XIII. 
XXe siècle. 
 58,5 x 79,5 x 10 cm 60/80 

830 Deux CADRES en bois mouluré et patiné. XXe siècle.  
  60/80 

831 CADRE en bois et stuc noircis  de style Hollandais.
 XXe siècle. 
 64 x 52 x 10 cm 60/80 

832 CADRE en tilleul sculpté et doré dit « Carlo Maratta». 
Provence XVIII. (Légèrement modifié dans ses dimensions).  
49 x 63 x 8 1800/2000 

833 BAGUETTE chêne sculpté et doré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. 
Epoque Louis XVI. Modèle d’INFROIT. 
 40,5 x 52,5 x 5,5 cm 350/450 

834 BAGUETTE chêne sculpté et doré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. 
Epoque Louis XVI. Modèle d’INFROIT. 
 34,5 x 50 x 4 cm 400/500 

835 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et doré. Fin de 
l’époque Louis XVI. 
 37,5 x 47 x 4 cm 400/500 

836 BAGUETTE en bois mouluré et doré. 
Fin de l’époque Louis XVI. 
 44 x 53 x 5,5 cm 400/450 

837 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et doré à décor 
de rais de cœur. Epoque XVIIIe siècle. 
 21 x 24,5 x 4 cm 350/400 

838 CADRE en bois mouluré et doré à décor de rais de perles 
et rais de cœur. 
Epoque Louis XVI. 
 33 x 42 cm 450/550 

839 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de reparure. 
Epoque Louis XVI. 
 39 x 53 x 5,5 cm 450/500 
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840 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 63 x 80,5 x 8 cm 800/1000 

841 FRONTON en bois sculpté et doré  à décor de feuilles de 
laurier et carquois d’époque Louis XVI. 
 Ht : 29 x 59 cm 100/150 

842 CADRE en bois sculpté à profil renversé, doré et rechampi 
noir à décor de frises feuillagées. Style XVIIe  italien, XXe siècle. 
(accidents à la dorure). 
 79 x 113,5 x 7,5 cm 200/250 

843 CADRE en bois sculpté et patiné de style Louis XIV. 
Estampillé BOUCHE. XXe siècle. 
 48 x 71,5 x 11,5 cm 350/450 

844 CADRE en bois et stuc dorés à décor de coquilles et rin-
ceaux stylisés dans les angles et milieux. 
Circa 1830/1840. (vue ovale postérieure). 
 90 x 116 x 14 cm 250/280 

845 CADRE en noyer sculpté patiné doré à décor de frises de 
godrons et rais de perles. XIXe siècle. 
 68,5 x 88 x 13 cm 400/500 

846 CADRE en bois et pâte dorés à décor de coquilles et rin-
ceaux sur une doucine. 
Epoque Louis- Philippe. (accidents). 
 58 x 71 x 10 cm 150/180 

847 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. (dorure usagée, avec son verre ancien). 
 58 x 70 x 9,5 cm 200/400 

848 CADRE en bois naturel teinté de forme rognon à décor 
floral pyrogravé. Circa 1900. 
 42 x 72 cm 500/600 

849 CADRE en bois et pâte dorés à doucine et décor 
de palmettes et rinceaux dans les angles, rais de cœur et sablés. 
Epoque Louis- Philippe. 
 53,5 x 64 x 11 cm 500/600 

850 CADRE en bois mouluré et placage de noyer. Circa 1830.  
 54 x 70 x 8 cm 100/120 

851 CADRE en bois mouluré noirci. XIXe siècle. 
 52 x 64 x 6,5 cm 80/100 

852 BAGUETTE en bois mouluré et argenté. Circa 1930. 
 65 x 51 x 4,5 cm 180/200 

853 BAGUETTE en bois mouluré doré. Fin XVIIIe siècle/ 
début XIXe siècle. 
 34,5 x 48 x 2,5 cm 120/150 

854 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon ». Fin XIXe 
siècle. 
 27 x 35 x 8,5 cm 80/100 

855 CADRE en bois naturel mouluré à profil à pente à décor 
de rainures. Circa 1930. 
 52,5 x 64 x 12 cm 250/350 

856 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré et doré d’époque 
Louis- Philippe. (avec leur verre ancien, accidents).  
  200/250 

857 Deux BAGUETTES en bois naturel mouluré. Circa 1940. 
 47 x 35 x 5,5 cm et 44,5 x 34,5 x 7 cm 150/200 

858 Lot de trois BAGUETTES en bois mouluré doré, 
rechampie noire pour l’une d’entre elles. 
Epoque Louis XVI. 
  200/250 

859 Lot de deux BAGUETTES moulurées noircies. 
 XIXe siècle. 
 30,5 x 22 cm et 33 x 18 ?5 cm 60/80 

860 BAGUETTE en chêne mouluré doré. Epoque Louis XVI. 
 30 x 35 x 4 cm 200/220 

861 CADRE ovale en bois sculpté et doré à décor de 
rais de perles. Dit « Cadre à bouquet de mariée ». 
Epoque Louis XVI. 
 11,5 x 9 x 2 cm 60/80 

862 CADRE en bois et pâte anciennement dorés à décor de 
palmettes. Epoque Empire. 
 26 x 20,5 x 5,5 cm 60/80 

863 Deux BAGUETTES en bois mouluré, l’une noircie et 
l’autre en placage d’érable avec son verre ancien. XIXe siècle. 
 50 x 40 x 5 cm et 57 x 43 x 4,5 cm 120/150 

864 Deux CADRES à miniatures dont l’un en bois sculpté et 
rechampi gris ; l’autre en bois mouluré et rechampi noir.  
 25 x 18 x 4 cm et 13,5 x 11 x 4 cm 80/120 

865 CADRE en bois sculpté et doré à décor néogothique. 
XIXe siècle (monté en miroir). 
 41 x 13 cm 100/120 

866 CADRE à vue ovale en bois sculpté et doré  à décor ajouré 
en fronton et en chute. Italie XVIIIe siècle. 
 17,5 x 23 x 4cm 400/500 

867 Deux BAGUETTES en bois mouluré doré  dont une à 
décor de rais de cœur. Fin XVIIIe siècle (avec leur verre ancien).  
  200/250 

868 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor de reparture. 
XVIIIe siècle (avec son verre ancien). 
 42 x 29 x 2,5 cm 250/280 

869 Deux CADRES en bois sculpté et patiné dits 
«Montparnasse» dont l’un à décor Bérain.  
 26 x 34 x 8 cm et 36 x 43,5 x 9 cm 200/300 

870 CADRE en bois naturel à décor en dents de scie et coins 
décrochés. Travail d’art populaire Forêt Noire. 
 14 x 10 x 8 cm 100/150 

871 CADRE en bois sculpté et doré à décor de coins à fleurs 
et fleurs de lys. De style Louis XIII. XIXe siècle. (accidents). 
  58,5 x 84 x 6,5 cm 120/150 

872 Lot de trois BAGUETTES  moulurés en bois naturel et 
placage. XIXe siècle. 
 23 x 30 cm,  36,5 x 44 cm et 35 x 50 cm 200/250 

873 Paire de  BAGUETTES pitchpin. XIXe siècle. 
 31,5 x 47 x 5 cm 100/120 

874 Grande BAGUETTE en noyer mouluré. XIXe siècle (avec 
son verre ancien). 
 50,5 x 65 x 5 cm 140/160 
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875 BAGUETTE dite « à gradins » en bois mouluré et argenté.  
De style 1930. 
 37 x 55 x 3 cm 30/50 

876 CADRE en bois mouluré et doré dit « à profil creux ». 
Début XIXe siècle (accidents). 
 44,5 x 53 x 8 cm 100/120 

877 CADRE en bois et stuc dorés à décor néoclassique de rais 
de perles et rinceaux en reparure. XIXe siècle. 
 47 x 40 x 7 cm 180/200 

878 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XVI. 
 26 x 37 x 8 cm 80/100 

879 Deux CADRES en bois et stuc dorés. 
Angleterre XIXe siècle.  
 42,5 x 59 x 7 cm et 50 x 66 x 10 cm 300/350 

880 BAGUETTE en bois et pâte dorés. Epoque Restauration. 
 41 x 45,5 x 5,5 cm 100/120 

881 CADRE en bois et pâte dorés à doucine et décor 
de palettes dans les angles. Epoque Louis- Philippe. 
 38 x 50 x 9,5 cm 200/250 

882 CADRE en chêne sculpté et redoré, le haut cintré. 
Epoque Régence. 
 63 x 84 x 8 cm 350/450 

883 CADRE en bois sculpté et doré de style Louis XIV. 
Début XXe siècle. 
 44 x 53 x 10 cm 200/250 

884 CADRE en bois sculpté et doré de style Louis XIV. 
Début XXe siècle. 
 39,5 x 49 x 8 cm 180/200 

885 BAGUETTE en bois mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 20,5 x 15 x 3 cm 60/80 

886 Deux CADRES en bois patiné dits « Montparnasse » dont 
l’un de style Louis XIV. Circa 1940 
 37 x 45 cm et 36,5 x 44,5 cm 80/100 

887 Deux CADRES en bois patiné doré à profil renversé. 
Circa 1930.  
  80/100 

888 Lot de Six CADRES modernes dont deux paires et 
un cadre- photo en cuir rouge. XXe siècle.  
  80/100 

889 Lot de quatre Pièces encadrées (gravures et dessins).  
  150/180 

890 CADRE ovale en bois noirci encadrant un portrait au 
dessin. XIXe siècle.
On y joint deux baguettes moulurées 1900 
(l’une dorée et l’autre argent et lapis lazuli). 
 58 x 48 cm 100/120 

891 CADRE ovale en bronze décoré de rinceaux et d’une figure 
féminine. Circa 1900. 
 28 x 22 cm 150/200 

892 Deux CADRES néoclassiques en bois et placage à décor de 
rubans en fronton. Fin XIXe siècle.  
  60/80 

893 Deux CADRES en bois et stuc doré dont l’un à coins 
arrondis. XIXe siècle  
  60/80 
894 Paire de  BAGUETTES en bois mouluré doré. 
Epoque Fin XVIIIe siècle. 
 24 x 32,5 x 2,5 cm 150/200 

895 BAGUETTE en chêne et pâte  moulurés dorés à décor de 
rais de perles, rais de cœur et palmettes dans les angles. 
Epoque Restauration. 
 48 x 64,5 x 5,5 cm 200/250 

896 BAGUETTE en bois mouluré et doré. 
Estampillé BLEVE à Paris. Début XIXe siècle. 
 53 x 37 x 3,5 cm 250/280 

897 BAGUETTE en bois mouluré doré dite « jonc » à coins 
arrondis. Epoque Napoléon III. 
 64 x 58 x 2,5 cm 100/120 

898 CADRE en bois mouluré et doré à décor de rais de perles. 
Epoque Fin XVIIIe siècle. 
 36 x 44 x 5,5 cm 250/300 

899 Paire de  CADRES en bois sculpté et doré à décor de rais 
de coeur et dentelures. XIXe siècle. 
 20 x 25 x 5,5 cm 300/350 

900 BAGUETTE en bois mouluré doré d’époque Louis XVI. 
 42,5 x 57,5 x 4 cm 250/350 

901 CADRE dit « à Tabernacle » en bois et stuc dorés et à 
décor de rinceaux en sgraffito. Circa 1900.   
 24,5 x 18,5 cm 100/150 

902 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rinceaux dans 
les angles et milieux. Style Régence. XIXe siècle ; 
 59 x 78 x 6 cm 80/100 

903 CADRE en bois et placage de noyer et barrettes en métal 
chromé. Circa 1930. 
 38 x 28,5 x 6 cm 100/120 

904 CADRE en bois sculpté et doré dit «Carlo Maratta». 
Angleterre XIXe siècle. 
 42 x 34,5 x 8 cm 500/600 

905 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
 31 x 25,5 x 5 cm 600/800 

906 CADRE en bois et résine dorés de style XVIIIe siècle.  
 32 x 22 x 3 cm 60/80 

907 Lot de quatre BAGUETTES modernes. XXe siècle.  
  50/60 

908 BAGUETTE en bois doré et rechampi blanc. 
(monté en miroir).Circa 1900. 
 26 x 34 x 5 cm 80/100 

909 CADRE en bois et stuc patinés dorés et rechampi rouge. 
Style Louis XVI. 
 32 ?5 x 41 x 7,5 cm 60/80 

910 Deux CADRES en bois et pâte anciennement dorés 
d’époque Louis- Philippe. 
 29 x 44 cm et 47 x 65 cm 80/100 
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918

911 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rais de cœur. Epoque Louis XVI. (Monté en miroir). 
 42,5 x 70 x 5,5 cm 350/450 

912 CADRE en bois et stuc dorés . Circa 1900 
(monté en miroir, accidents).  
  50/60 
913 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décors de rais de 
perles et reparure. Epoque Louis XVI. 
 32 x 40 x 4 cm 250/350  

914 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décors de rais de 
perles et reparures. Epoque Louis XVI. 
 58,5 x 42,5 x 5 cm 350 à 450 

915 CADRE en bois mouluré et doré à décor rais de cœurs rais 
de perles et germes de blé 
Epoque Louis XVI.( Modifié dans ses dimensions). 
 71 x 39,5 x 8 cm 600/800 

916 Paire de CADRES à profil plat plaquage de noyer et 
feuillure en métal chromé.Epoque 1930 
 37,5 x 47,5 x 9,5 cm 600/800 

917 Paire de CADRES en métal perforé et laqué noire.
Ecole Moderniste dans le goût de Matégot. 
 30 x 23 x 6,5 cm 400/500 

918 CADRE en bois sculpté et patiné à décors de rubans et 
fleurettes. Estampillé BOUCHE. 
 60 x 49 x 10,5 cm 600/800 

919 Petit CADRE en bois mouluré et noirci. XIXe siècle. 
 17,5 x 10 x 3 cm 30/40 

920 Paire de BAGUETTES en bois sculpté et doré de style 
vénitien XVIIIe/XXe  siècles. 
 45 x 64 x 5 cm 400/600 

921 BAGUETTE en bois mouluré et doré d’époque Louis XVI. 
 49,5 x 63 x 5,5 cm 200 /400 

922 Paire de BAGUETTES en bois mouluré et doré à décors de 
rais de perles Epoque Louis XVI. (accidents à la dorure) 
 49 x 62 x 4 cm 400/600 

923 CADRE en chêne sculpté et doré à décors de coins à fleurs 
et fleurs de lys. (accidents et restaurations). 
 56,5 x 71 x 9,5 cm 1800/2000 

924 CADRE en bois et pastiglia dorés à décor architecturé. 
Italie Fin du XVIe siècle. (restaurations et manques).  
 73 x 66 x 10 cm 1 500/2000  

925 CADRE à Cassetta en bois mouluré noirci à décor de rin-
ceaux à sgraffitos. Italie XVIe siècle. (restauration à une feuillure).  
 84,5 x 58 x 11 cm 2000/2500 

926 CADRE  en chêne sculpté et doré à décor de rais de cœurs, 
de perles et de feuilles d’acanthes. Epoque Louis XVI.    
 42,5 x 54 x 11cm   2000/2500 

927 CADRE en bois et pâte dorés à décor de coquilles et pal-
mettes dans les angles. Epoque Louis Philippe.  
 35 x 27 x 10,5 cm 700/800 

928 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de perle et 
rais de cœur et frises de palmettes. Estampillé El INFROIT. 
Epoque Louis XVI.  
 3,5 x 25 x 9,5 cm 2500/2800 

929 BAGUETTE en chêne sculpté et doré à décor de rais de 
perles et rubans. Epoque Louis XVI. Estampillé El INFROIT.  
 50 x 36 x 4 cm 1200/1400 

930 Grand CADRE en tilleul sculpté et doré
 dit « Carlo Maratta » Rome premier quart du XVIIIe siècle. 
(accidents).  
 97 x 134 x 10 cm 3000/4000 

931 CADRE en bois et placage de noyer à décor de filets de 
bois clair, profil à doucine. XIXe siècle 
 51 x 82 x 9 cm 300/350 
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932 CADRE en bois et placage de noyer, profil à pente. 
XIXe siècle 
 50 x 80 x 10 cm 350/400 

933 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de cœur, 
rais de perles et frises de feuilles de laurier. Epoque Louis XIII. 
(légèrement modifié dans ses dimensions) 
 75 x 101,5 x 12 cm 2000/2500 
 
934 CADRE en tilleul en bois sculpté doré à profil renversé à 
décor de frises d’acanthes, oves et rubans. Italie XVIIe siècle 
(modifié dans ses dimensions). 
 52 x 71 x 18 cm 2800/3000 
 
935 CADRE en chêne et pâte redorés à décor de double gorge 
et frises d’ acanthes. Fin XVIIIe siècle.   
 62 x 75,5 x 11 cm 400/450 

936 CADRE en bois sculpté et patiné doré à décor d’ondula-
tions et de résilles. Estampillé BOUCHE. XXe siècle. 
 52 x 63 x 12 cm 700/800 
 
937 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Empire. (petits accidents) -   
59 x 70 x 10 cm 700/800 

938 GRAND CADRE en bois mouluré et doré d’époque 
Louis- Philippe.  
 96 x 116 x 8,5 cm 500/600 

939 PAIRE DE BAGUETTES en pitchpin XIXe siècle. 
 37,5 x 46 x 5 cm 180/200 

940 CADRE en bois et stuc dorés dit « Barbizon » XIXe siècle. 
 39 x 61 x 14 cm 350/450 

941 PAIRE DE CADRES en tilleul sculpté et redoré à décor de 
coins à fleurs et  fleurs de lys. 
Fin de l’époque Louis XIII, début de l’époque Louis XIV.    
 53 x 64,5 x 10 cm 1800/1900 
 
942 CADRE à profil renversé en bois sculpté et doré à décor de 
frises d’acanthes. Italie XIXe siècle.  
 56 x 70 x 16 cm 600/700 

943 CADRE en bois et stuc patinés dorés de style Louis XIII.  
 58 x 71 x 16 cm 150/200 

944 PAIRE DE BAGUETTES en bois et stuc anciennement 
dorés de style Louis XVI.  
 56 x 43,5 x 4 cm 100/150 

945 CADRE en bois mouluré à profil renversé à décor de 
patine dorée et rechampi bleu. Epoque 1900.  
 91 x 71,5 x 11 cm 400/450 

946 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rinceaux fleuris 
en frise. Italie XIXe siècle. (manque une feuillure).  
 91,5 x 122 x 12 cm 500/600 

947 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de fleurs de lys 
dans les angles et carquois dans les milieux. Epoque Régence. 
 59 x 75 x 11 cm 900/1000 
 
948 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux, rais de 
perles, frises de godrons et couronnes et fleurs de lys dans les angles. 
XIXe siècle. 
 106 x 86 x 15 cm 900/1200 
 
949 CADRE en bois sculpté doré et rechampi noir à profil 
renversé. Style Italien XVIIe siècle. Travail de la Maison LOWY 
(New- York). 
 73 x 98 x 13 cm 450/500 

950 PAIRE DE CADRES en bois et stuc doré à décor de 
rinceaux dans les angles et milieux sur fond à « bulinatto » de style 
vénitien du XVIIIe siècle 
 80 x 110 x 12 cm 1200/1500 

951 CADRE en bois et stuc dorés de style Louis XIII. 
XIXe siècle 
 96,5 x 129 x 11 cm 120/150 

952 CADRE en bois et plaquage d’olivier à profil renversé. 
Provence XVIIe siècle. (petits accidents). 
 42 x 32 x 16 cm 1400/1500 

953 CADRE en bois et stuc redoré dit « Barbizon ». 
XIXe siècle. 
 90,5 x 111 x19 cm 700/800 

954 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de rubans, gorge 
sablée, rinceaux dans les angles et godrons en bordure.
Provence, époque Louis XIV. 
 36 x 28 x 11 cm 1200/1400 
 
955 CADRE en bois anciennement laqué gris à profil renversé 
et décor de feuilles de laurier, godrons et rubans en fronton. 
Epoque Louis XVI. (accidents). 
 41 x 54 x 5 cm 400/500 

956 CADRE en bois sculpté et doré à décor de lambrequins 
dans les angles et milieux. Provence, 
Epoque Louis XIV. (accidents). 
 47 x 61 x 11 cm 700/800 

957 BAGUETTE en bois mouluré et doré à rare décor de 
rinceaux et coquilles en reparure. Provence XVIIIe siècle. 
 65 x 81 x 4,5 cm 700/800 
 
958 CADRE en chêne sculpté et doré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV.  
40 x 51 x 8 cm 700/800 
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959 CADRE en bois et stuc redoré dit « Barbizon ». 
XIXe siècle. 
 53 x 72 x 17 cm 500/600 

960 CADRE en bois mouluré et placage de loupe de platane et 
palissandre. XIXe siècle. 
 36 x 54 x 5 cm 60/80 

961 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. XIXe 
siècle. Maison MAGGI à Bordeaux. 
 50 x 59 x 12 cm 150/180 

962 PAIRE DE CADRES en bois mouluré patiné brun et filets 
noircis à décor de palmes et palmettes en reparure.
Italie début du XIXe siècle. (accidents) 
 51 x 77 x 9 cm 500/600 

963 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frise d’acanthes 
ajourée et rais de perles en feuillure. Style XVIIIe siècle.  
 63 x 80 x 7,5 cm 300/400 

964 CADRE ovale en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles de laurier. Epoque  Louis XIII. 
 72 x 59 x 10 cm 700/800 

965 CADRE en noyer mouluré à profil plat. Circa 1930. 
 71 x 88,5 x 10,5 cm 150/200 

966 CADRE en bois sculpté et patiné doré à décor de lambre-
quins . Estampillé BOUCHE. XXe siècle.  
72 x 91 x 12 cm 400/500 

967 CADRE en bois et stuc dorés à décor d’agrafes dans les 
angles. Europe Centrale XIXe siècle.  
 58,5 x 75 x 17 cm 400/500 

968 CADRE en bois et pastiglia moulurés et dorés dit 
« a Cassetta »Style italien du XVIe siècle 
 68,5 x 48 x 11 cm 800/1000 
 

969 CADRE en bois mouluré doré à décor de reparure dans les 
angles et milieux. Piémont XVIIIe siècle. 
 70 x 98 x 9 cm 1300/1500 
 
970 CADRE en bois et stuc dorés dit « à canaux ». XIXe siècle. 
 61 x 43 x 13 cm 500/600 

971 CADRE en tilleul sculpté et redoré à profil renversé à 
décor de frises d’acanthes stylisées. Espagne XVIIe siècle. 
 72 x 89 x 9,5 cm 1500/2000 
 
972 CADRE en bois sculpté et patiné estampillé BOUCHE. 
XXe siècle. 
 72 x 99 x 11 cm 500/600 

 
973 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de palmettes 
dans les angles et milieux, rinceaux, gorge sablée. Epoque Régence. 
 72 x 89 x 11 cm 1400/1500 
 
974 CADRE en bois mouluré et patiné style XVIIIe siècle. 
 74 x 92 x 13 cm 200/300 

975 DEUX CADRES en noyer mouluré XIXe siècle.  
 42,5 x 55,5 et 50,5 x 65 cm 80/100 

976 BAGUETTE en bois mouluré doré à décor
 de rais de perles. Epoque Louis XVI. 
 34 x 49 x 5 cm 150/200 

977 BAGUETTE à profil renversé en bois mouluré doré et 
noirci. Pays- Bas XVIIIe siècle. 
 36,5 x 55  3,5 cm 250/350 

978 CADRE en tilleul et pâte sculptés et dorés de style Louis 
XVI. XIXe siècle. 
 40 x 48,5 x 8 cm 200/300 

979 BAGUETTE en bois mouluré et doré à décor de rais de 
perles. Epoque Louis XVI. (petits accidents). 
 38 x 50,5 x 4 cm 300/350 

980 CADRE en bois sculpté et doré à décor de feuilles 
d’acanthes dans les milieux. Italie XVIIIe/ XIXe siècle. 
 26 x 20,5 x 9 cm 500/600 

981 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de rai de cœur et 
de perles. Epoque Louis XVI.
Estampillé INFROIT et JME.  
28x 35,5 x 6,5 cm 1000/1200

982 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 18,5 x 25 x 9 cm 800/1000 
 

983 CADRE en tilleul sculpté et anciennement doré à décor 
Rocaille ajouré de rubans fleuris et feuillagés. 
Allemagne XVIIIe/ XIXe siècle. 
 39,5 x 27,5 x 5 cm 500/600 
 
984 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frises 
d’acanthes. XVIIIe siècle (recoupé).
 44 x 52,5 x 6 cm 200/300 

985 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rais de cœur, 
rais de perles et canaux. 
Epoque Louis XVI.
(restaurations) 
 18 x 22,5 x 7 cm 400 / 500 
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986 CADRE en chêne sculpté et redoré à décor de rais de cœur 
et rais de perles. 
Epoque Louis XVI. 
 28,5 x 23,5 x 5,5 cm 350/400 
 
987 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes dans les 
angles et rinceaux d’acanthes sur le marli. Epoque Louis Philippe. 
 36 x 44,5 x 10 cm 400/500 

988 PAIRE DE CADRES à vue ovale en bois sculpté ancienne-
ment dorée et ajourée à décor de feuillage, d’acanthes et de rubans.
Italie XVIIIe siècle. (accidents et manques).
 Ht : 43 x 33 cm 400/500 

989 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de frises de 
feuilles d’acanthes et rinceaux fleuris. Epoque Louis XIII. 
(dorure usagée). 
 31,5 x 41 x 6,5 cm 1500/1800 

990 CADRE en tilleul sculpté et anciennement doré à la mecca 
à décor de frises d’acanthes stylisées, godrons larmés et rubans. 
Rome 1er quart du XVIIIe siècle. 
 23 x 17,5 x 7,5 cm 700/800 
  
991 RARE CADRE en chêne sculpté et doré à décor Rocaille 
de coquilles, rinceaux de fleurettes et feuillage d’acanthes queues de 
cochon. Epoque Louis XV.  
 27 x 20 x 9 cm 2000/2200 

992 CADRE en noyer mouluré et baguettes noircies. 
XIXe siècle. 
 30,5 x 44 x 7,5 cm 100/150 

993 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rinceaux et lam-
brequins. Epoque Napoléon, III.
 36 x 24 x 11 cm 400/500 

994 CADRE en bois set stuc dorés à décor de rais de cœur et 
frises d’oves. XIXe siècle.
 35 x 44 x 9,5 cm 150/180 

995 CADRE en bois naturel à coins décrochés, pyrogravé. 
Vers 1900. 
 44 x 54 cm 60/80 

996 CADRE en tilleul sculpté et doré à profil renversé, à décor 
de pastilles et d’acanthes stylisées dans les angles. 
Espagne, XVIIe- XVIIIe siècle.     
 14,5 x 11 x 7,5 cm 150/200 

997 CADRE en bois mouluré et anciennement doré à décor 
de rinceaux en reparure. Provence ou Italie XVIIe siècle. (Monté en 
miroir). 
 33 x 22 x 8 cm 500/600 

998  CADRE en chêne sculpté et redoré à décor Bérain. 
Début époque Louis XIV.  
 19 x 13 x 8 cm 250/300 
 
999 CADRE en bois et résine dorés de style Louis XIII. 
 33,5 x 23 x 6,5 cm 150/200 

1000 CADRE en bois et pâte dorés à décor de palmettes. 
Epoque Restauration. 
 53 x 63 x 7 cm 150/200 

1001 CADRE à profil renversé, en tilleul sculpté et doré à décor 
de coquilles, acanthes et sablé. Italie, XVIIIe siècle. (recoupé). 
 47,5 x 35,5 x 10 cm 1300/1400 

1002 PAIRE DE CADRES à profil plat en bois, placage de 
noyer, filets de bois clairs et baguettes noircies. XIXe siècle. 
 41,5 x 56 x 7,5 cm 400/500 

1003 CADRE à profil plat en bois, placage de palissandre 
et filets de buis. XIXe siècle. 
 45,5 x 63,5 x 7,5 cm 250/300 

1004 BAGUETTE à profil à pente en bois, placage de 
palissandre et filets de buis. XIXe siècle. 
 52,5 x 65,5 x 5 cm 250/300 

1005 CADRE en bois, placage de bois noirci et filets de bois 
clair à décor floral. XIXe siècle (petits accidents). 
 30 x 42 x 7 cm 250/300 

1006 CADRE à profil plat en bois et placage de ronce de noyer 
et filets de palissandre. XIXe siècle. 
 29,5 x 48 x 9 cm 250/300 

1007 CADRE en bois mouluré noirci profil à pente. XIXe siècle. 
 50 x 64,5 x 9 cm 250/300 

1008 CADRE en bois sculpté et doré et rechampi noir à profil 
renversé, à décor de bouquets de fleurs et rais  de perles. 
Espagne XVIIe/ XVIIIe siècles. (accidents et manques). 
 52 x 62 x 11 cm 700/800 
 
1009 CADRE à doucine en bois et placage d’érable. 
Epoque Louis- Philippe. (petits accidents au placage). 
 52 x 68 x 9,5 cm 400/500 

1010 BAGUETTE en noyer mouluré noirci et doré, à décor de 
reparure.
Provence XVIIIe siècle. 
(petits accidents). 
 58 x 65 x4,5 cm 400/500 

1011 DEUX BAGUETTES en bois mouluré et placage 
d’essences diverses et filets de bois clair. XIXe siècle. 
  80/120 
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1021

1022

1012 CADRE en bois mouluré anciennement noirci et doré 
à décor de rais de perles et pastilles. XVIIIe siècle. 
 29 x 20 x 5 cm 200/250 

1013 CADRE en bois et stuc dorés à décor de canaux. 
XIXe siècle.  
 52 x 36,5 x 16,5 cm  
  400/500 

1014 GRANDE BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor Bérain. Epoque Louis XIV.  
 58,5 x 72 x 4 cm 600/700 
 
1015 CADRE en bois sculpté à la « mecca » dit « Carlo Ma-
ratta ». Rome 1er quart du WVIIIe siècle.  
 50,5 x 64 x 11 cm 2200 / 2500 
 
1016 CADRE en bois et pâte sculptés à riche décor de palmettes. 
Epoque Empire. 
 43 x 67,5 x7 cm 300/400 

1017 BAGUETTE en chêne et pâte moulurés dorés à décor de 
rais de cœur, rais de perles et fleurettes dans les angles. 
Epoque Louis XVI. 
 49,5 x 64,5 x 5 cm 500/600 

1018 CADRE en bois sculpté et doré à décor 
de triple rang de « saucisses ». Estampillé BOUCHE. XXe siècle. 
 29 x 39 x 11 cm 400/500 

1019 CADRE en chêne sculpté redoré à décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
 41 x 52 x 10 cm 500/600 

1020 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de godrons 
larmés et frises d’oves. Italie XVIIe siècle. 
 18 x 14 x7 cm 350/400 

1021 CADRE  en bois et pâte redorés à décor de frises d’archi-
traves néogothiques. XIXe siècle. 
 37 x 51 x 10,5 cm 120/150 
 voir la reproduction ci-contre

1022 CADRE en bois et placage de bois noircis à décors de 
baguettes guillochées. Hollande XVIIe/XVIIIe  siècles. 
 33 x 25 x 9 cm 800/1200 
 voir la reproduction ci-contre

1023 CADRE en bois et stuc dorés dit « à la Whistler ». Fin 
XIXe /début XXe siècle.  
90,5 x 71 x 16 cm 800/1000 
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N° FIGURE PAYSAGE MARINE
0 18 X 14 18 X 12 18 X 10
1 22 X 16 22 X 14 22 X 12
2 24 X 19 24 X 16 24 X 14
3 27 X 22 27 X 19 27 X 16
4 33 X 24 33 X 22 33 X 19
5 35 X27 35 X 24 35 X 22
6 41 X43 41 X 27 41 X 24
8 46 X 38 46 X 33 46 X 27
9 50 X 40 50 X 35 50 X 30
10 55 X 46 55 X 38 55 X 33
12 61 X 50 61 X 46 61 X 38
15 65 X 54 65 X 50 65 X 46
20 73 X 60 73 X 54 73 X 50
25 81 X 65 81 X 60 81 X 54
30 92 X 73 92 X 65 92 X 60
40 100 X 81 100 X 73 100 X 65
50 116 X 89 116 X 81 116 X 73
60 130 X 97 130 X 89 130 X 81
80 146 X 114 146 X 97 146 X 89
100 162 X 130 162 X 114 162 X 97
120 195 X 130 195 X 114 195 X 97

TABLEAU DES PRINCIPAUX FORMATS COMMERCIAUX
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CLASSEMENT PAR DIMENSIONS 
A LA VUE DES DIFFERENTS CADRES DE LA VENTE

les dimensions données au catalogue sont à la vue et à titre indicatif.
Pour les faire correspondre au tableau ci-dessous, il convient de leur ajouter environ deux centimètres 

en moyenne, correspondant aux feuillures.
Attention les cadres sont classés par ordre croissant d’une seule des dimensions.

Il est possible de retrouver une dimension non classée en consultant la deuxième mesure.
La troisième dimension correspond à la largeur de la moulure.

861 11,5 x 9 x 2 cm

102 12 x 15 x 5,5 cm

546 12 x 19 x 7 cm

277 13 x 14 cm

103 13 x 18 x 3,5 cm

864 25 x 18 x 4 cm  

455 13,5 x 12 x 6,5 cm

870 14 x 10 x 8 cm

671 14 x 23 x 8 cm

996 14,5 x 11 x 7,5 cm

770 14,5 x 11,5 x 2,5cm

586 14,5 x 24 x 8 cm

456 15 x 11,5 x 3,5 cm

409 15 x 19 x 10 cm

43 15 x 19,5 x 4 cm

697 15 x 21 x 8 cm

109 15,5 x 12 x 2,5 cm

437 16 x 22 x 8,5 cm

571 16,5 x 10,5 cm

574 16,5 x 13,5 x 7 cm

104 17 x 12 x 3,5 cm

486b 17 x 14 x 9 cm

265 17 x 22 x 6,5 cm

800 17 x 23 cm

919 17,5 x 10 x 3 cm

866 17,5 x 23 x 4cm

287 18 x 12,5 x 11 cm

277 18 x 13 cm 

1020 18 x 14 x7 cm

575 18 x 21 x 2,5 cm

985 18 x 22,5 x 7 cm

802 18 x 23 x 7 cm

276 18 x 35 cm

982 18,5 x 25 x 9 cm

418b 18,5 x 44 x 9 cm

572 19 x 13 x 5,5 cm

284 19 x 13 x 6,5 cm

998 19 x 13 x 8 cm

408 19 x 15 x 4 cm

436 19 x 19 x 10 cm

532 19 x 24 x 7 cm

376 19 x 25,5 x 10 cm

21 19 x 26,5 x 5,5 cm

4 19 x 27,5 x 5,5 cm

60 19,5 x 17 cm 

60 20 x 14,5 cm

385 20 x 16 x 8,5 cm

294 20 x 18,5 x 8 cm

526 20 x 23 cm

801 20 x 23,5 x 7 cm

62 20 x 24 x 8 cm

899 20 x 25 x 5,5 cm

530 20 x 25,5 x 5,5 cm

277 20,5 x 12,5 cm 

457 20,5 x 15 cm

885 20,5 x 15 x 3 cm

803 20,5 x 25,5 x 8 cm

435 21 x 15 x 11 cm

837 21 x 24,5 x 4 cm

285 21 x 26 x 5,5 cm

433 21 x 26 x 6 cm

569 21 x 28,5 x 7,5 cm

823 21 x 34 x 10 cm

276 21,5 x 37 cm 

576 22 x 18 x 10 cm

5 22 x 28 cm

394 22 x 28 x 4 cm

295 22 x 29 x 6,5 cm

434 22 x 31 x 3 cm

821 22 x 34 x 9 cm

712 22 x 35 x 10 cm

389 22,5 x 16,5 x 6 cm

454b 22,5 x 16,5 x 6,5cm  

504 22,5 x 34 x 10 cm

990 23 x 17,5 x 7,5 cm

42 23 x 19 x 5,5 cm

820 23 x 29 x 8 cm

872 23 x 30 cm,  
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410 23 x 30 x 2 cm

422b 23 x 30,5 x 8 cm

822 23 x 31 x 11 cm

765 23 x 31 x 7 cm

692 23 x 32 x 10 cm

767 23 x 32 x 10 cm

700 23 x 32 x 7 cm 

19 23 x 33 cm 

398 23 x 35 x 7 cm

40 23 x 40 cm

490 23 x 40 x 12 cm

460 23,5 x 11 x 2 cm

533 23,5 x 19 x 7,5 cm

23 23,5 x 19,5 x 2,5cm

637 23,5 x 32 x 10 cm

799 24 x 19 x 10 cm

539 24 x 19 x 16 cm

438 24 x 19 x 4 cm

587 24 x 19 x 7,5 cm

578 24 x 19,5 x 5 cm

387 24 x 19,5 x 5,5 cm

723 24 x 28,5 x 8,5 cm

656 24 x 30,5 x 9,5 cm

894 24 x 32,5 x 2,5 cm

374 24 x 33 x 10,5 cm

527 24 x 41 cm

901 24,5 x 18,5 cm

388 24,5 x 19 x 4 cm

531 24,5 x 20 x 6 cm

562 25 x 17 x 6,5 cm

563 25 x 18 x 4 cm

864 25 x 18 x 4 cm 

503 25 x 30 x 11 cm

291 25,5 x 21 x 3 cm

510 25,5 x 33 x 6 cm

698 25,5 x19 x 8,5 cm

463 26 x 19,5 x 8,5 cm

110 26 x 20 cm

862 26 x 20,5 x 5,5 cm

980 26 x 20,5 x 9 cm

768 26 x 21 x 11,5 cm

520 26 x 21 x 6 cm 

375 26 x 21 x 8,5 cm

700 26 x 27,5 x 7 cm

264 26 x 31,5 x 8 cm

41 26 x 34 cm

908 26 x 34 x 5 cm

869 26 x 34 x 8 cm 

41 26 x 35 cm la paire 

494 26 x 36 x 10 cm

878 26 x 37 x 8 cm

32 26 x 45 x 8 cm

561 26,5 x 19 x 5 cm

589 26,5 x 21 x 8,5 cm

61 26,5 x 32 x 4,5 cm

105 27 x 20 x 6 cm

991 27 x 20 x 9 cm

583 27 x 20,5 x 11 cm

695 27 x 22 x 6,5 cm

516 27 x 22 x 8 cm

404 27 x 25 x 7 cm

58 27 x 32 x 7 cm

854 27 x 35 x 8,5 cm

3 27 x 35,5 x 5,5 cm

719 27 x 38 x 5,5 cm

529 27 x 38 x 7 cm

226 27 x 56 x 14 cm

280 27,5 x 33 cm 

699 27,5 x 33 x 5,5 cm

233 27,5 x 39 x 8 cm

891 28 x 22 cm

280 28 x 38 cm

223 28 x 40,5 x 10,5 cm

592 28 x 44 x 10 cm

986 28,5 x 23,5 x 5,5cm

45 28,5 x 43,5 cm

981 28x 35,5 x 6,5 cm

19 28,5 x 42 cm

1012 29 x 20 x 5 cm

377 29 x 21,5 x 8 cm

296 29 x 22 x 5 cm

50 29 x 23 cm

585 29 x 23 x 8,5 cm

2 29 x 24 x 5,5 cm

358 29 x 34 x 7 cm

1 29 x 34,5 x 10 cm

289 29 x 35 x 4 cm

225 29 x 36 x 11 cm

344 29 x 36 x 11 cm

381 29 x 36 x 5,5 cm

1018 29 x 39 x 11 cm

910 29 x 44 cm 

634 29 x 44 x 5,5 cm

505 29 x 59,5 x 4,5 cm

52 29,5 x 20 x 6 cm

521 29,5 x 36 x 5,5 cm

1006 29,5 x 48 x 9 cm

928 3,5 x 25 x 9,5 cm

20 30 x 17 x 6,5 cm

407 30 x 19,5 x 3 cm

22 30 x 22,5  cm 

293 30 x 22,5 cm   

917 30 x 23 x 6,5 cm

53 30 x 24 x 5,5 cm

386 30 x 25,5 x 4,5 cm
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860 30 x 35 x 4 cm

346 30 x 37 x 13 cm

703 30 x 37 x 6 cm

402 30 x 39 x 5,5 cm

390 30 x 39 x 6 cm

778 30 x 41 x 6 cm

266 30 x 41 x 7 cm

1005 30 x 42 x 7 cm

342 30 x 43 x 8 cm

724 30 x 47 x 5,5 cm

196 30 x 61 x 10,5 cm

794 30,5 x 26 x 9 cm

859 30,5 x 22 cm 

49 30,5 x 39 x 5,5 cm

401 30,5 x 42 x 4 cm

992 30,5 x 44 x 7,5 cm

632 30,5 x 44,5 x 9 cm

286 31 x 14 x 7 cm

293 31 x 22,5 cm

59 31 x 23 

795 31 x 24 x 11 cm

252 31 x 25 x 4,5 cm

905 31 x 25,5 x 5 cm

717 31 x 26 x 5 cm

645 31 x 32,5 x 9 cm

709 31 x 37 c 6 cm

268 31 x 39 x 6 cm

641 31 x 39 x 7 cm 

552 31 x 39 x 8 cm

702 31 x 40 x 8 cm

382 31 x 41 x 4 cm

63 31 x 41 x 5 cm

343 31 x 41 x 8 cm

111 31 x 43,5 x 7 cm

522 31 x 43,5 x 8 cm

509 31 x 44,5 x 14 cm

195 31 x 45 x 14 cm

428 31 x 50 x 12 cm

37 31,5 x 22 cm 

535 31,5 x 24 

636 31,5 x 40 x 8 cm

989 31,5 x 41 x 6,5 cm

492 31,5 x 45 x 12 cm

873 31,5 x 47 x 5 cm

535 32 x 22 cm

906 32 x 22 x 3 cm

110 32 x 23 cm

567 32 x 23 x 10,5 cm

726 32 x 24 x 5 cm

101 32 x 26 x 4 cm

672 32 x 31 x 6 cm

348 32 x 38 x 5,5 cm

913 32 x 40 x 4 cm

40 32 x 53,5 cm 

909 32,5 x 41 x 7,5 cm

448 32,5 x 40 x 5 cm

411 32,5 x 43 x 6 cm

290 32,5 x 46,5 cm

691 32,5 x 48 x 5 cm

859 33 x 18,5 cm

997 33 x 22 x 8 cm

1022 33 x 25 x 9 cm

715 33 x 25,5 x 5,5 cm

701 33 x 27 x 7 cm

391 33 x 28 x 7,5 cm

395 33 x 35 x 3,5 cm

670 33 x 38 x 4 cm

713 33 x 41 x 7 cm

838 33 x 42 cm

405 33 x 47 x 5 cm

113 33 x 48 x 14 cm

655 33 x 48 x 5 cm

40 33 x 52 cm         

417 33,5 x 22 x 2,5 cm

999 33,5 x 23 x 6,5 cm

274 33,5 x 25 cm

718 33,5 x 47,5 x 4 cm

269 34 x 25 x 8 cm

725 34 x 25,5 x 6 cm

290 34 x 26 cm 

50 34 x 26 cm

423 34 x 26 x 4 cm

279 34 x 26,5 cm

536 34 x 27 x 2 cm

458 34 x 27 x 6,5 cm

397 34 x 41 x 4 cm

674 34 x 44 cm

263 34 x 44 x 5 cm

649 34 x 45,5 x 7,5 cm

396 34 x 46,5 x 3,5 cm

383 34 x 48 x 4 cm

976 34 x 49 x 5 cm

267 34 x 49 x 8 cm

25 34 x 51 cm

22 34,5 x 24,5 cm

426 34,5 x 31 x 9 cm

537 34,5 x 44 x 6,5 cm

706 34,5 x 48 x 12 cm

853 34,5 x 48 x 2,5 cm

690 34,5 x 49 x 6 cm

679 34,5 x 49,5 x 7,5cm

834 34,5 x 50 x 4 cm

418 35 x 26,5 x 8 cm

927 35 x 27 x 10,5 cm

439 35 x 31 x 5,5 cm
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704 35 x 40 x 5,5 cm

789 35 x 40 x 9 cm

994 35 x 44 x 9,5 cm

643 35 x 46 x 5 cm

640 35 x 47 x 4 cm

380 35 x 47 x 5,5 cm

766 35 x 48 x 3 cm

872 35 x 50 cm

763 35,5 x 25,5 x 6 cm

993 36 x 24 x 11 cm

403 36 x 25 x 11 cm

357 36 x 26 x 7 cm

711 36 x 27,5 x 6 cm

954 36 x 28 x 11 cm

590 36 x 29 x 11 cm

646 36 x 43 x 3,5 cm

869 36 x 43,5 x 9 cm

639 36 x 44 x 5 cm

898 36 x 44 x 5,5 cm

594 36 x 44 x 9 cm

356 36 x 44,5  x 6 cm

987 36 x 44,5 x 10 cm

759 36 x 46 x 11 cm

694 36 x 48 x 8 cm

538 36 x 51 x 5,5 cm

46 36 x 51,5 cm

960 36 x 54 x 5 cm

429 36 x 60 x 10 cm

440 36,5 x 31 x 7 cm

872 36,5 x 44 cm 

792 36,5 x 44 x 9,5 cm

886 36,5 x 44,5 cm

37 36,5 x 45 cm

506 36,5 x 46 x 4 cm

674 36,5 x 49 cm

487 36,5 x 54 x 10 cm

977 36,5 x 55  3,5 cm

314 36,5 x 66,5 x 17 cm

886 37 x 45 cm 

445 37 x 45 x 13 cm

237 37 x 45 x 13,5 cm

236 37 x 45 x 15 cm

339 37 x 45 x 7,5 cm

772 37 x 45 x 8 cm

340 37 x 45 x 9 cm

232 37 x 48 x 10 cm

198 37 x 48 x 8 cm

600 37 x 50 x 4,5 cm

1021 37 x 51 x 10,5 cm

669 37 x 51 x 5 cm

224 37 x 54 x 12 cm

875 37 x 55 x 3 cm

171 37 x 58 x 13,5 cm

678 37 x 62 x 4 cm

158 37,5 x 27 x 7 cm

534 37,5 x 33 x 5 cm

939 37,5 x 46 x 5 cm

835 37,5 x 47 x 4 cm

154 37,5 x 47,5 x 3 cm 

916 37,5 x 47,5 x 9,5cm

591 37,5 x 48 x 13,5 cm

413 37,5 x 50 x 5 cm

605 37,5 x 55 x 9,5 cm

425 38 x 25 x 9 cm

168 38 x 26 x 6 cm

903 38 x 28,5 x 6 cm

275 38 x 30,5 cm 

270 38 x 43 x 9 cm

540 38 x 48 x 5 cm

756 38 x 48 x 5 cm

545 38 x 48,5 x 5 cm

515 38 x 50 x 9 cm

881 38 x 50 x 9,5 cm

543 38 x 50,5 x 4 cm

979 38 x 50,5 x 4 cm

774 38 x 53 x 11 cm

651 38 x 70 x 7 cm

462 38,5 x 28,5 x 6 cm

355 38,5 x 43,5 x 5,5cm

617 39 x 103 x 14 cm

696 39 x 30 x 5 cm

693 39 x 30 x 9 cm

159 39 x 30,5 x 6 cm

518 39 x 31 x 11 cm

427 39 x 49 x 7 cm

839 39 x 53 x 5,5 cm

593 39 x 54,5 x 7,5 cm

940 39 x 61 x 14 cm

584 39 x 78 x 14 cm

372 39 x 79 x 11 cm

983 39,5 x 27,5 x 5 cm

461 39,5 x 31 x 6 cm

716 39,5 x 31 x 6 cm

884 39,5 x 49 x 8 cm

519 39,5 x 51 x 8,5 cm

686 39,5 x 52,5 x 7 cm

544 39,5 x 53,5 x 5 cm

577 39,5 x 56 x 11 cm

652 39,5 x 59 x 4 cm

642 40 x 26 x 7 cm

26 40 x 31 cm

735 40 x 47 x 9 cm

31 40 x 48 x 8 cm

978 40 x 48,5 x 8 cm

635 40 x 49 x 5 cm
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288 40 x 50 x 4 cm

657 40 x 50 x 3,5 cm

708 40 x 50 x 5,5 cm

958 40 x 51 x 8 cm

658 40 x 51 x 9 cm

707 40 x 52 x 8 cm

680 40 x 53 x 7 cm

147 40 x 54 x 7 cm

476 40 x 57 x 5cm

809 40 x 64 x 12,5 cm

367 40 x 72 x 16 cm

640 40,5 x 49 x 4 cm (La paire)

338 40,5 x 50,5 x 7 cm

833 40,5 x 52,5 x 5,5cm

370 40,5 x 53 x 10 cm

865 41 x 13 cm

721 41 x 30 x 4 cm

880 41 x 45,5 x 5,5 cm

184 41 x 49 x 8 cm

1019 41 x 52 x 10 cm

955 41 x 54 x 5 cm

199 41 x 54,5 x 7 cm

720 41,5 x 28 x 5,5 cm

683 41,5 x 53,5 x 4 cm

1002 41,5 x 56 x 7,5 cm

24 42 x 25,5 cm 

449 42 x 28,5 x 7,5 cm

868 42 x 29 x 2,5 cm

952 42 x 32 x 16 cm

155 42 x 32,5 x 6 cm

732 42 x 34,5 x 5 cm

904 42 x 34,5 x 8 cm

281 42 x 47 x 6 cm

400 42 x 50 x 5 cm

755 42 x 52 x 7,5 cm

258 42 x 53 x 11 cm

791 42 x 53 x 9 cm

108 42 x 53,5 x 8 cm

728 42 x 55,5 x 5,5 cm

250 42 x 56,5 x 4 cm

677 42 x 58 x 6 cm

507 42 x 64,5 x 4 cm

848 42 x 72 cm

399 42,5 x 37 x 7 cm

659 42,5 x 52,5 x 8,5cm

926 42,5 x 54 x 11cm  

975 42,5 x 55,5 cm 

508 42,5 x 57 x 8 cm

900 42,5 x 57,5 x 4 cm

879 42,5 x 59 x 7 cm 

790 42,5 x 61 x 9 cm

911 42,5 x 70 x 5,5 cm

486 42,5 x 71 x 5,5 cm

524 43 x 33,5 x 4,5 cm

275 43 x 34 cm

59 43 cm x 37,5 cm

271 43 x 43 x 5 cm

272 43 x 53 x 2,5 cm

341 43 x 53 x 5 cm

489 43 x 53,5 x 4 cm

181 43 x 56 x 10 cm

261 43 x 57 x 6,5 cm

1016 43 x 67,5 x7 cm

595 43,5 x 53,5 x 8 cm

36 43,5 x 55 x 5 cm

754 43,5 x 56 x 5 cm

667 44 x 32 x 6,5 cm

758 44 x 35 x 7,5 cm

648 44 x 37 x 10,5 cm

57 44 x 43 x 13 cm

488 44 x 44 x 10 cm

116 44 x 50 x 2,5 cm

984 44 x 52,5 x 6 cm

883 44 x 53 x 10 cm

836 44 x 53 x 5,5 cm

33 44 x 53 x 8 cm

995 44 x 54 cm

11 44 x 54 x 13 cm

432 44 x 54,5 x 7 cm

259 44 x 56 x 11 cm

75 44 x 60 x 10 cm

688 44 x 62,5 x 5 cm

787 44 x 63 x 10 cm

447 44 x 75 x 6 cm

857 44,5 x 34,5 x 7 cm

480 44,5 x 51,5 x 5,5cm

876 44,5 x 53 x 8 cm

482 44,5 x 55,5 x 8 cm

485 44,5 x 58,5 x 5 cm

682 44,5 x 59 x 2 cm

422 44,5 x 60 x 9 cm

479 44,5 x 74,5 x 5 cm

130 45, 5 x 62 x 10 cm

47 45 x 28,5 x 9 cm

517 45 x 35 x 10 cm

580 45 x 35 x 12 cm

644 45 x 37 x 8 cm

676 45 x 37 x 9 cm

87 45 x 54 x 12 cm

174 45 x 54 x 12 cm

335 45 x 54 x 7 cm

807 45 x 54 x 8 cm

662 45 x 55 x 9,5 cm

564 45 x 56 x 10 cm

477 45 x 60 x 2,5 cm
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160 45 x 60 x 7 cm

13 45 x 64 cm

920 45 x 64 x 5 cm

573 45,5 x 54 x 13,5 cm

805 45,5 x 54 x 8 cm

117 45,5 x 56,5 x 8 cm

379 45,5 x 58 x 8 cm

597 45,5 x 60,5 x 5,5cm

220 45,5 x 61 x 6 cm

1003 45,5 x 63,5 x 7,5cm

498 45,5 x 73 x 14,5 cm

345 46 x 33 x 8 cm

274 46 x 34 cm 

464 46 x 34 x 5 cm

430 46 x 54 x 5 cm

661 46 x 58 x 8,5 cm

156 46 x 65,5 x 8,5 cm

112 46,5 x 33,5 x 3 cm

384 46,5 x 56 x 5,5 cm

140 46,5 x 65 x 6 cm

451 47 x 35 x 11 cm

647 47 x 35 x 4 cm

857 47 x 35 x 5,5 cm

779 47 x 40 x 10 cm

877 47 x 40 x 7 cm

154 47 x 42 x 3 cm

333 47 x 60 x 5 cm

956 47 x 61 x 11 cm

757 47 x 61 x 4 cm

187 47 x 63 x 8 cm

910 47 x 65 cm

255 47 x 65 x 5 cm

251 47 x 65 x 7 cm

193 47 x 69 x 13 cm

64 47,5 x 33,5 x 4 cm

525 47,5 x 35 x 10 cm

1001 47,5 x 35,5 x 10 cm

685 47,5 x 58 x 5,5 cm

217 47,5 x 60 x 9 cm

596 47,5 x 60,5 x 4,5cm

179 47,5 x 64 x 10,5 cm

788 47,5 x 68 x 10 cm

315 47,6 x 71 x 15,5 cm

641 48 x 36 x 6 cm

604 48 x 39,5 x 6 cm

764 48 x 58 x 3,5 cm

178 48 x 58,5 x 10 cm

746 48 x 59 x 10 cm

17 48 x 59 x 17 cm

197 48 x 60 x 10 cm

115 48 x 60 x 4 cm

442 48 x 62 x 7 cm

176 48 x 64 x 14 cm

157 48 x 64 x 6 cm

895 48 x 64,5 x 5,5 cm

202 48 x 65 x 12 cm

163 48 x 67 x 9 cm

256 48 x 70 x 4 cm

843 48 x 71,5 x 11,5 cm

499 48 x 92,5 x 11 cm

424 48,5 x 34 x 4 cm

710 48,5 x 38,5 x 7,5cm

34 48,5 x 57 x 8 cm

731 48,5 x 60 x 5,5 cm

167 48,5 x 64,5 x 5 cm

131 48,5 x 65,5 x 13 cm

182 48,5 x 68 x 8 cm

568 48,5 x 78,5 x 6 cm

501  48,5 x 98,5 x 7,5cm

808 49 ,5 x 68 x 9 cm

541 49 x 34 x 5 cm

514 49 x 41,5 x 9 cm

334 49 x 56 x 4 cm

781 49 x 58 x 7 cm

175 49 x 59 x 12 cm

257 49 x 60 x 12 cm

566 49 x 60 x 12 cm

922 49 x 62 x 4 cm

748 49 x 63 x 13 cm

288 49 x 63 x 4 cm 

832 49 x 63 x 8 cm

14 49 x 64 x 10 cm

786 49 x 89 x 10 cm

769 49,5 x 60 x 11 cm

687 49,5 x 60 x 5 cm

373 49,5 x 63 x 11 cm

921 49,5 x 63 x 5,5 cm

1017 49,5 x 64,5 x 5 cm

207 49,5 x 68 x 15 cm

141 50 x 112 x 6,5 cm

929 50 x 36 x 4 cm

722 50 x 37 x 6 cm

414 50 x 38 x 2 cm

762 50 x 38,5 x 3 cm

863 50 x 40 x 5 cm 

454 50 x 45,5 x 5 cm

56 50 x 55 x 9 cm

961 50 x 59 x 12 cm

165 50 x 63 x 7,5 cm

1007 50 x 64,5 x 9 cm

227 50 x 65,5 x 10 cm

879 50 x 66 x 10 cm

206 50 x 67 x 10,5 cm

932 50 x 80 x 10 cm

243 50 x 80 x 5 cm
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231 50 x 84 x 7 cm

581 50,5 x 39,5 x 11 cm

1015 50,5 x 64 x 11 cm

975 50,5 x 65 cm

874 50,5 x 65 x 5 cm

606 51 x 119 x 18 cm

745 51 x 38 x 9,5 cm

431 51 x 39 x 4,5 cm

483 51 x 61,5 x 3,5 cm

216 51 x 62 x 10 cm

450 51 x 63 x 7 cm

215 51 x 67 x 8 cm

122 51 x 68 x 4 cm

81 51 x 71 x 14 cm

69 51 x 71 x 5 cm

188 51 x 73 x 12 cm

962 51 x 77 x 9 cm

931 51 x 82 x 9 cm

208 51,5 x 60 x 18 cm

369 51,5 x 76 x 10 cm

1013 52 x 36,5 x 16,5 cm

681 52 x 42 x 6 cm

481 52 x 42,5 x 5,5 

28 52 x 44 x 6,5 cm

1008 52 x 62 x 11 cm

811 52 x 62 x 9 cm

936 52 x 63 x 12 cm

234 52 x 64 x 15 cm

851 52 x 64 x 6,5 cm

13 52 x 65 cm 

180 52 x 65,5 x 6,5 cm

1009 52 x 68 x 9,5 cm

934 52 x 71 x 18 cm

29 52 x 72 x 6,5 cm

235 52 x 76 x 12 cm

459 52,5 x 33,5 x 6 cm

419 52,5 x 42 x 7 cm

812 52,5 x 64 x 10 cm

855 52,5 x 64 x 12 cm

780 52,5 x 64 x 14 cm

660 52,5 x 64 x 9 cm

1004 52,5 x 65,5 x 5 cm

729 52,5 x 68 x 7,5 cm

35 52,5 x 70,5 cm

79 52,5 x 72 x 12 cm

260 53  x 64 x 8 cm

896 53 x 37 x 3,5 cm

27 53 x 38 x 5 cm

321 53 x 43 x 10,5 cm

452 53 x 44 x 8 cm

491 53 x 45 x 6,5 cm

16 53 x 45 x 7,5 cm

1000 53 x 63 x 7 cm

750 53 x 64 x 14 cm

733 53 x 64 x 8 cm

941 53 x 64,5 x 10 cm

201 53 x 64,5 x 9 cm

54 53 x 65 x 6,5 cm

65 53 x 69 x 10 cm

262 53 x 69 x 5 cm

959 53 x 72 x 17 cm

72 53 x 73 x 7 cm

582 53 x 79 x 15 cm

849 53,5 x 64 x 11 cm

502 53,5 x 64,5 x 8 cm

500 53,5 x76,5 x11,5cm

93 53,5 x 90 x 7 cm

753 54 x 42,5 x 5,5 cm

689 54 x 44,5 cm

127 54 x 45 x 7 cm

15 54 x 60 x 10 cm

12 54 x 65 x 10 cm

94 54 x 65 x 6 cm

368 54 x 67 x 7 cm

186 54 x 70 x 10 cm

850 54 x 70 x 8 cm

86 54 x 71 x 5,5 cm

219 54 x 73 x 7 cm

68 54 x 73 x 8 cm

743 54 x 73 x 9 cm

89 54 x 73 x9 cm

151 54 x 96 x 9 cm

96 54 x 97 x 8 cm

121 54,5 x 44 x 7 cm

161 54,5 x 69 x 5 cm

549 54,5 x 70 x 13,5 cm

620 55 x 104 x 8,5 cm

675 55 x 44 x 8 cm

247 55 x 68 x 7 cm

730 55 x 70 x 8 cm

253 55 x 71 x 5 cm

211 55 x 72 x 5 cm

229 55 x 73 x 9 cm

55 55 x 73,5 x 7 cm

588 55 x 78 x 13 cm

95 55 x 78 x 7 cm

468 55,5 x 100 x 10 cm

245 55,5 x 75 x 6 cm

523 55,65 x 38 x 4,5 cm

570 56 x 29,5 x 11,5 cm

944 56 x 43,5 x 4 cm

148 56 x 45 x 2,5 cm

172 56 x 64 x 13,5 cm

254 56 x 67,5 x 5,5 cm

254 56 x 69 x 5,5 cm 



64

85 56 x 70 x 11 cm

942 56 x 70 x 16 cm

654 56 x 70 x 6 cm

200 56 x 73 x 10 cm

246 56 x 75 x 5 cm

351 56 x 77 cm 

244 56 x 78 x 5,5 cm

241 56 x 80 x 5,5 cm

626 56 x 84,5 x 10 cm

308 56 x 97 x 9 cm

621 56,5 x 105 x 11 cm

123 56,5 x 46,5 x 5,5cm

923 56,5 x 71 x 9,5 cm

819 56,5 x 73 cm

169 56,5 x 75 x 4 cm

138 56,5 x 77 x 6,5 cm

863 57 x 43 x 4,5 cm

366 57 x 106 x 15 cm

771 57 x 69,5 x 7 cm

248 57 x 75 x 4 cm

751 57 x 84 x 8 cm

222 57,5 x 72 x 8 cm

143 58 x 41 x 10 cm

727 58 x 44,5 x 6 cm

481 58 x 45 x 5,5 cm

890 58 x 48 cm

1010 58 x 65 x 4,5 cm

194 58 x 66 x 11 cm

166 58 x 66 x 8 cm

170 58 x 69 x 10 cm

847 58 x 70 x 9,5 cm

846 58 x 71 x 10 cm

92 58 x 71 x 11 cm

943 58 x 71 x 16 cm

249 58 x 71 x 5 cm

782 58 x 71 x 7 cm

446 58 x 71,5 x 9 cm

185 58 x 72 x 10 cm

203 58 x 72 x 12 cm

548 58 x 72 x 13 cm

744 58 x 72 x 13 cm

66 58 x 72 x 8 cm

513 58 x 73 x 12,5 cm

230 58 x 75 x 10 cm

137 58 x 78 x 7 cm

30 58 x 79 x 5 cm

827 58 x 82 x 14,5 cm

124 58,5 x 42 x 7 cm

914 58,5 x 42,5 x 5 cm

80 58,5 x 72 x 12 cm

1014 58,5 x 72 x 4 cm

528 58,5 x 73 x 8 cm

967 58,5 x 75 x 17 cm

829 58,5 x 79,5 x 10 cm

871  58,5 x 84 x 6,5 cm

164 58.5 x 73 x 5 cm

378 59 x 45,5 x 9 cm

453 59 x 48 x 8 cm

128 59 x 65,5 x 7,5 cm

35 59 x 69cm 

73 59 x 70 x 10 cm

937 59 x 70 x 10 cm

741 59 x 72 x 14 cm

214 59 x 72 x 5 cm

77 59 x 72 x 7 cm

76 59 x 72 x 8 cm

813  59 x 72 x 9 cm

773 59 x 73 x 11 cm

139 59 x 74 x 5,5 cm

947 59 x 75 x 11 cm

192 59 x 75 x 13 cm

902 59 x 78 x 6 cm

88 59 x 80 x 11cm

622 59 x 94 x 7 cm

650 59,5 x 43,5 x 7 cm

668 59,5 x 45,5 x 3 cm 

129 59,5 x 71 x 11 cm

475  59,5 x 83 x 18 cm

118 59,5 x 89,5 x 11 cm

668 60 x 43  x 3 cm      

684 60 x 47 x 3 cm

918 60 x 49 x 10,5 cm

212 60 x 76 x 4 cm

309 60 x 85 x 9 cm

242 60,5 x 73 x 8 cm

70 60,5 x 85 x 5 cm

970 61 x 43 x 13 cm

484 61 x 50 x 3 cm

318 61 x 72 x 7 cm

221 61 x 79 x 8 cm

213 61 x 80 x 5,5 cm

90 61 x 82 x 5,5 cm

153 61,5 x 47 x 9 cm

747 61,5 x 76 x 7 cm

228 62 x 73 x 11 cm

8 62 x 75 x 11 cm

935 62 x 75,5 x 11 cm

71 62 x 77 x 5 cm

352 62 x 80 x 10,5 cm

511 62 x 82 x 18 cm

316 62,5 x 50,5 x 11 cm

653 62,5 x 51,5 x 3,5cm

478 62,5 x 83,5 x 7 cm

189 63 x 100 x 9,5 cm

371 63 x 47 x 11 cm
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347 63 x 49 x 4,5 cm

810 63 x 53 x 12 cm

91 63 x 67 x 8 cm

84 63 x 76 x 10 cm

218 63 x 79,5 x 8 cm

350 63 x 80 x 10 cm

785 63 x 80 x 11,5 cm

310 63 x 80 x 14 cm

152 63 x 80 x 4,5 cm

963 63 x 80 x 7,5 cm

840 63 x 80,5 x 8 cm

298 63 x 84 x 10 cm

882 63 x 84 x 8 cm

322 63,5 x 103 x 9 cm  

560 63,5 x 51,5 x 9 cm

317 63,5 x 53 x 14 cm

119 63,5 x 80 x 13 cm

313 63,5 x 99 x 7 cm

618 64 x 106 x 12 cm

125 64 x 47 x 7 cm

542 64 x 49 x 3 cm

831 64 x 52 x 10 cm

897 64 x 58 x 2,5 cm

67 64 x 69 x 5 cm

354 64 x 80 x 11 cm

107 64 x 80 x 13 cm

210 64 x 80 x 15,5 cm

734 64 x 80,5 x 9 cm

598 64 x 81 x 16 cm

299 64 x 90 x 13 cm

610 64 x 91 x 6,5 cm

239 64,5 x 85 x 7 cm

444 65 x 103 x 9,5 cm

852 65 x 51 x 4,5 cm

579 65 x 80 x 11 cm

556 65 x 81 x 16 cm

957 65 x 81 x 4,5 cm

349 66 x 75 x 10 cm

173 66 x 75 x 13 cm

240 66 x 81 x 8 cm

183 66 x 84 x 8 cm

177 67 x 72 cm

238 67 x 81 x 9 cm

204 67 x 88 x 7,5 cm

83 67 x 97 x 11,5 cm

132 67 x 97 x 8 cm

190 67,5 x 53 cm

126 67,5 x 58,5 x 6 cm

74 68 x 57,5 x 12 cm

629 68 x 84 x 10 cm

630 68 x 84 x 11 cm

205 68 x 84 x 9 cm

78 68 x 97 7 cm

968 68,5 x 48 x 11 cm

845 68,5 x 88 x 13 cm

305 69 x 107 x 9 cm

9 69 x 73 x 10 cm

627 69 x 85 x 10,5 cm

512 69 x 85 x 12 cm

301 69 x 99 x 11 cm

623 69,5 x 87 x 6,5 cm

565 70 x 54 x 14 cm

30 70 x 69 x 5 cm 

628 70 x 89 x 12 cm

631 70 x 89 x 8 cm

443 70 x 93 x 8 cm

497 70 x 94 x 10,5 cm

739 70 x 96 x 7 cm

969 70 x 98 x 9 cm

322 70 x 127 x 12 cm

495 70,5 x 91 x 7 cm

915 71 x 39,5 x 8 cm

353 71 x 84 x 11 cm

965 71 x 88,5 x 10,5 cm

304 71 x 98 x 10 cm

663 71,5 x 45,5 x 5,5cm

319 71,5 x 57 x 10 cm

964 72 x 59 x 10 cm

615 72 x 85 x 13,5 cm

973 72 x 89 x 11 cm

971 72 x 89 x 9,5 cm

311 72 x 91 x 10 cm

106 72 x 91 x 12 cm

966 72 x 91 x 12 cm

972 72 x 99 x 11 cm

307 72,5 x 108 x 10 cm

209 73 x 59 x 12 cm

924 73 x 66 x 10 cm

616 73 x 83 x 10 cm

302 73 x 90 x 12 cm

145 73 x 91 x 20 cm

949 73 x 98 x 13 cm

474 73 x 99 x 16 cm

467 73,5 x 125 x 9 cm

496 73,5 x 91 x 7 cm

320 74 x 57 x 8,5 cm

297 74 x 88 x 9 cm

312 74 x 88,5 x 8 cm

974 74 x 92 x 13 cm

82 74,5 x 62 x 11 cm

777 75 x 101 x 19 cm

933 75 x 101,5 x 12 cm

740 75 x 104 x 5 cm

300 75 x 106 x 9 cm

114 75 x 84,5 x 7 cm
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624 75 x 97 x 8 cm

472 76 x 143,5 x 13 cm

162 76 x 58 x 5,5 cm

749 76 x 63 x 6,5 cm

493 76 x 86,5 x 8 cm

134 76 x 88,5 x 10 cm

303 76 x 92 x 9,5 cm

136 77 x 101 x 7 cm

783 78 x 63 x 10 cm

625 78 x 88,5 x 10 cm

551 78 x 97 x 9 cm

306 79 x 100 x 9 cm

602 79 x 112 x 8 cm

842 79 x 113,5 x 7,5 cm

609 79 x 98,5 x 13 cm

470 79 x 99 x 10 cm

473 79,5 x 123,5 x 7 cm

465 79,5 x 90 x 17 cm

950 80 x 110 x 12 cm

365 80 x 118 x 10,5 cm

133 80 x 64 x 4,5 cm

742 80 x 99,5 x 12 cm

614 80,5 x 107 x 10 cm

191 80x 64 x 10 cm

776 81 x 107 x 8 cm

146 81 x 112 x 9 cm

553 82 x 97 x 11 cm

775 83 x 96,5 x 12 cm

611 84 x 103 x 11 cm

558 84 x 59,5 x 10,5 cm

10 84 x 65 x 10 cm

925 84,5 x 58 x 11 cm

599 85 x 116 x 18,5 cm

555 85,5 x 112 x 9 cm

466 86,5 x 115 x 10 cm

737 87 x 104 x 12,5 cm

469 87 x 108,5 x 12 cm

828 87 x 128 x 20,5 cm

323 87,5 x 36 x 8 cm

360 88 x 114 x 14 cm

361 88 x 115 x 12,5 cm

364 89 x 120 x 7 cm

844 90 x 116 x 14 cm

613 90 x 95 x 13 cm

953 90,5 x 111 x19 cm

1023 90,5 x 71 x 16 cm

612 91 x 106 x 9,5 cm

945 91 x 71,5 x 11 cm

826 91 x 72 x 18 cm

550 91 x 73 x 9 cm

946 91,5 x 122 x 12 cm

471 91,5 x 96 x 11,5 cm

326 92 x 121 x 14 cm

135 92,5 x 67,5 x 13 cm

557 92,5 x 72,5 x 9 cm

359 93 x 107 x 15 cm

608 94 x 110 x 12 cm

324 95 x 132 cm

938 96 x 116 x 8,5 cm

824 96 x 127 x 11,5 cm

144 96 x 128 x 8 cm

951 96,5 x 129 x 11 cm

363 96x 114 x 11 cm

930 97 x 134 x 10 cm

325 98 x 119 x 16 cm

603 98 x 123 x 10 cm

736 99 x 123 cm

601 99 x 123 x 13 cm

362 100 x 126 x 8 cm

142 101,5 x 76 x 12 cm

337 105 x 162 cm

948 106 x 86 x 15 cm

332 109 x 148 x 12 cm

607 113 x 60 x 16 cm

327 114 x 141  x 15 cm

825 125 x 164 x 8 cm

328 127 x 147 x 16 cm

329 130 x 161 x 10 cm

120 130 x 99 x 15 cm

784 130,5 x 96 x 7 cm

330 138 x 200 x 16 cm

150 138 x 98 x 13 cm

336 143 x 59 x 5,5 cm

331 160 x 212 x 13 cm

149 179 x 92 x 10 cm
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Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n° 2002-84
25, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : 01 53 34 04 04 (sur rendez-vous) - Fax : 01 53 34 04 11

RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 - Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 - Domiciliation : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
DROUOT RICHELIEU

MARDI 4  & MERCREDI 5 NOVEMBRE 2008
Salles 10 & 16 à 14 h00
CADRES ANCIENS & MODERNES

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour
mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais
acheteurs).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf
the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not include buyer’s premium
and taxes).
● Références bancaire obligatoires (RIB).
● Required bank references and account number.

Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les
lots estimés moins de 500 e. L’experience montrant qu’à de nombreuses
reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles
lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique
pré-suppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas
ou la communication serait impossible pour quelque cause que ce soit.
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

Nom et 
Prénom
Name and 
First name

Adresse
Adress

Téléphone
Phone

Lot N° Description du lot/ Lot description Limite en euros/ Top limit of bid 
in euros

Date: 
Signature obligatoire:
Required signature:
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot adjugé :
20 % + T.V.A. au taux de 19,60 %, soit : 23,92 %.

Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées
bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos
références bancaires, au plus tard 2 jours avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots estimés moins de 500 €.
L’experience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours
possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre d’achat à
l’estimation basse plus une enchère, au cas ou la communication est impossible pour quelque cause que ce soit.

Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses noms et
adresse.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la Société EVE .Pour
cela , il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant
leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchrérisseurs ont simultanément
porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé
du mot “adjugé”, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le
public présent sera admis à enchérir à nouveau.

Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques du moment.
D’éventuelles modifications de descriptions du catalogue pourront être annoncées verbalement pendant la vente et seront
consignées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif : l’état n’est pas garanti. Aucune réclamation ne sera admise pour les
restaurations d’usage et accidents, l’exposition publique ayant permis l’examen des oeuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le Commissaire-Priseur et l’Expert se réservent le droit de réunir ou de
diviser les lots.

Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’acquittement de
l’intégralité des sommes dues.
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Les clients non-résidents en France pourront prendre livraison de leurs achats qu’après règlement bancaire incluant les éventuels
frais de change, paiement par télex ou swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les suivantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 - IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages
que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit
selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à la Sociéte EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre
recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement
de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un
honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation des dommages et intérêts et aux dépens de la
procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère.

RESULTATS DES VENTES
Dans la gazette de l’Hotel Drouot, chaque vendredi,
10, rue du Faubourg Montmartre – 75009 PARIS

Tel : 01.47.70.93.00 – Fax : 01.47.70.93.94
ou sur notre site internet : www.auctioneve.com



70

CALENDRIER DES VENTES 

31 octobre 2008
TABLEAUX BELGES

Drouot salle 7

7 novembre 2008
MODE et ACCESSOIRES, CHALES XIX°siècle, TISSUS ANCIENS

Drouot salle 7

8 décembre 2008
TABLEAUX ANCIENS et XIX° siècle, BEAU MOBILIER, BRONZES, LUSTRES

Drouot salle 10

11 décembre 2008
BIJOUX, ORFEVRERIE, OBJETS DE VITRINE, MINIATURES

Drouot salle 8

17 décembre 2008
ART MODERNE ET CONTEMPORAIN

Drouot Montaigne 

26 février 2009 
ANIMALIERS : bronzes et tableaux

Drouot Montaigne salle Vuillard

26 février 2009 
TABLEAUX MODERNES et CONTEMPORAINS

Drouot Montaigne salle Bourdelle

Pour inclure des objets ou obtenir les catalogues, merci de contacter l’étude 
au 01 53 34 04 04 ou consulter notre site internet

www.auctioneve.com



          71



72

Notes



alain leroy

Vincent Guerre

486 bis

Alain Leroy
commissaire- priseur

Mardi 4 et Mercredi 5 Novembre 2008
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